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Karsilikl konusmada Tina adh kisinin nasil biri oldugu sorulmustur. Betty son ciimlesinde, bu
kisinin diger insanlari umursamadigini séyledigi icin B secenegindeki “bencil” anlamina gelen
“selfish” kelimesi dogru cevap olur. CEVAP B
Jasmin, Frank adl kisiye en iyi arkadasinin fiziksel 6zelliklerini sormustur. A, Bve D
seceneklerindeki sifatlar kisilik 6zellikleriyle ilgili kelimlerdir. C segcenegindeki “plump”
kelimesi “tombul, hafif sisman, balik etli” anlamlarini tasidigi icin dogru cevap olur.

CEVAP C
Resimde David, Nelson adli kisiden daha kisadir. Bu nedenle dogru cevap Colur. A, Bve D
segeneklerindeki kelimeler Nelson igin uygundur. CEVAP C
Kylie soon climlede okula genelde geg kaldigini soylemistir. Bu durumda bosluk igin C
secenegindeki “dakik” anlamina gelen “punctual” kelimesi dogru olur. Yani bu kisi
kardesinden daha az dakik oldugunu belirtmek istemistir. CEVAP C
Kim, Will adli kisiye Mia ile iyi geginip gecinmedigini sormustur. Will, cevabinda No, ile
basladigi icin olumsuz anlamda bir kelime bosluk icin uygun olur. D secenegindeki “inatci”
anlamina gelen “stubborn” bosluk i¢in aradigimiz kelimedir. CEVAP D
Gorselden de anlasilacagi gibi Chris adli kisinin biraz kilo sorunu vardir. Son climlede bu
kisinin biraz kilo vermesi gerekir tavsiyesinde bulunulmustur. Yani cevabimiz A segenegi olur.
CEVAP A
Simon, Helen adl kisiye Carla’nin disadoniik biri olup olmadigini sormustur. Helen, No ile
basladigi icin olumsuz bir cevap vermistir. BU durumda “outgoing” kelimesinin zit anlamlisini
aramamiz gerekir. Dogru cevap C secenegindeki “sessiz” anlamina gelen “quiet” kelimesi
olur. CEVAPC
Soruda Sheila adli kisinin nasil bir karaktere sahip oldugu sorgulanmaktadir. Ceyda bu kisinin
hicbir sey icin kaygilanmadigini sdylemistir. Bu durum da D secenegindeki “easy-going”
kelimesi bosluk i¢in uygun olur. CEVAP D
Gail, Philip adl kisiye Bella’dan hoslanip hoslanmadigini sormustur. No ile baslayan bir cevap
olduguna gore bu kisi ile ilgili olumsuz dislindiglini soyleyebiliriz. B, C ve D se¢eneklerindeki
kelimeler olumlu anlam tagimaktadirlar. A se¢enegindeki kelime “inatgi” anlamini tasidigi igin
olumsuz bir karakter 6zelligi icin aradigimiz cevap olur. CEVAP A
Alti cizili kelime ikinci cimledeki agiklamaya ters diismektedir. Bu climlede Dorothy adli
kisinin daima dogrulari séyledigi vurgulanmistir. Bu durumda bu kisi dirist biridir. Dogru
cevabimiz “honest” kelimesinin gectigi B secenegi olur. CEVAP B
Alti gizili kelimelerden hangisinin tuhaf oldugunu bulmamiz gerekir. En iyi arkadastan
bahsedildigine gore “kaba” anlamina gelen “rude” kelimesi yanhs olur. CEVAP B
Her iki listede de uyumsuzluk gosteren bir kelime var. Birinci listedeki baslik kisilik ikinci
listedeki baslik dis goriinlis anlamina gelmektedir. Birinci listedeki “tombul” anlamina gelen
“plump” ve ikinci listedeki “komik” anlamina gelen “funny” kelimesi yer degistirirse bu sorun
¢Ozllmus olur. CEVAP B
Ken adli kisinin uzun ve zayif oldugu, sacinin da koyu ve kivircik oldugu séylenmistir. Bu
tasvire B secenegindeki kisi uymaktadir. CEVAP B
Verilen climle ve kelime eslestirmelerinde hangisinin yanlis oldugunu bulmamiz gerekir. C
secenegi dogru olur ¢linkl bu ciimlede diger insanlari umursamayan birinden bahsedilmis ve
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“dakik” anlamina gelen “punctual” kelimesi ile bag kurulmak istenmistir. Bu da yanlis bir

baglanti olur. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

10.

TEST 3

Karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan dnceki
climlede Sheila adh kisinin dirdst biri oldugu belirtilmistir. Bosluk icin bu durumla baglanti
kurulabilecek bir agiklama olmasi gerekir. C seceneginde asla yalan soylemedigi
vurgulanmistir. CEVAP C

Ortadaki soruda en iyi arkadasinin fiziksel 6zellikleri sorulmustur. Yonergede de hangi kisinin
bu soruya yanlis cevap verdigi sorgulanmaktadir. Zack adli kisi arkadasinin bir karakter
ozelliginden bahsettigi icin bu kisi soruya dogru cevap vermemistir. CEVAP B

Sorulari okuyup ve gorsellere bakip bosluklardan birine uygun olmayan segenegi bulmamiz
gerekir. Birinci bosluk icin D, ikinci bosluk icin B ve liglinci bosluk igin de C segenegi
uygundur. A secenegi hicbir bosluk icin uygun degildir. CEVAP A

Verilen metne gore dogru olmayan secenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde Carla’nin 13
yasinda oldugu soylenmis ve bu bilgi dogrudur. C seceneginde Will adl kisinin caliskan oldugu
belirtilmis ve D seceneginde de Carla’nin kardesiyle iyi bir iliskisinin oldugu vurgulanmistir. Bu
iki bilgi de dogrudur. B seceneginde Will adli kisinin dakik oldugu séylenmis ancak metinde
son climlede okula geg kaldigi belirtildiginden bu segenek yanlhs olur. CEVAP B

Tabloda verilen kisilerin hangi soruya cevap verdigi sorgulanmaktadir. Ciimlelerin hepsinde
birinin fiziksel 6zelliklerinden bahsedildigi icin B segenegi dogru cevap olur. CEVAP B

Soruyu cevaplamadan 6nce boy ve kilo ile ilgili verilen bilgileri inceleyelim. Yonergede verilen
gorsellere gore hangi yorumun yanlis oldugu sorgulanmaktadir. A, B ve C secenekleri
dogrudur. D segeneginde Frank’in Nelson’dan kisa oldugu séylenmistir ancak bu bilgi
yanhstir. CEVAP D

On agiklamada bir televizyon kanalinin uzun boylu ve zayif bir oyuncu aradiklari belirtilmistir.
Bu kisinin ¢ok kolay sekilde Gziilmemesi ve kaygilanmamasi gerektigi de séylenmistir. Buna
gore Mia adli kisi icin verilen bilgiler dogru olur. CEVAP A

Daisy en iyi arkadasinin uzun boylu, zayif ve sari sagh oldugunu séylemistir. Bu tasvire uyan B
secenegindeki kisidir. CEVAP B

Bir sinifta kisilik 6zellikleriyle ilgili yapilan arastirma tablo lzerinde gosterilmektedir. Buna
gore climlede bos birakilan yeri tamamlayan se¢cenegi bulmamiz gerekir. A segeneginde ¢ogu
kisinin paylagsmayi sevdigi belirtilmistir. Bu bilgi dogrudur ¢linki turuncu gubuk “cémert”
anlamina gelen “generous” kelimesini temsil etmektedir. CEVAP A

Bir is kadini olan Judy Miller birlikte ¢alisacagi birini aramaktadir. Bu kisinin ise ge¢ kalmamasi
ve yalan sdylememesi gerekir. Fiziksel 6zellik olarak da uzun boylu ve genc¢ olmasi gerektigi
belirtilmistir. Ancak bu kisinin yetiskin yani ergen olmamasi gerekir. O zaman tablodan Susan
ve Grace adli kisileri eleyebiliriz. Geriye kalan iki kisi arasinda Paul adli kisinin hem karakter
Ozellikleri hem de boy 6l¢lsi agiklamayla ortiistigiinden dogru cevap C olmus olur. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS
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TEST 4

Verilen tabloya gbre yanlis olan secenegi bulmamiz gerekir. A, B ve D seceneklerinde verilen
actklamalar dogrudur. Ancak C segeneginde Wilma adli kisinin hi¢ mutlu ve neseli olmadigi
soylenmektedir. Tabloda bunun tersi belirtilmistir. CEVAP C

Karsilikh konusmada bos birakilan yerlerden higbiri icin uygun olmayan secenegi bulmamiz
gerekir. Birinci bosluk icin A, ikinci bosluk i¢in D ve Uglincli bosluk icin de C segcenegi
uygundur. Dolayisiyla C se¢cenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Bill, kardesinin fiziksel 6zelliklerinden bahsetmektedir. Aciklamasinda kardesinin zayif oldugu,
kisa kivircik sagli oldugunu belirtmistir. Bu tasvire D se¢cenegindeki cocuk uymaktadir. CEVAP
D

Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. A seceneginde Pelin’in fiziksel
ozellikleri sorulmus ve bu bilgi metin icerisinde gegcmektedir. B segeneginde Pelin’in ne is
yaptigi sorulmus ve bu sorunun da cevabi var. C seceneginde Pelin’in nasil bir kisiligi oldugu
sorulmus ve bununla ilgili agiklama da var. Dogru cevap D olmus olur. CEVAP D

Verilen kelimeler Rose adli kisinin karakter 6zellikleri ile ilgilidir. Buna gére Rose komik, kibar,
dakik ve uyumlu bir insandir. Buna gore C se¢ceneginde verilen agiklama dogru sekilde ciimleyi
tamamlar. Yani Rose dakik oldugu icin ge¢ kalmayi sevmez. CEVAP D

Verilen grafik 100 kisinin en sevdigi aktivitelerle ilgili bir arastirmanin sonuglarini
yansitmaktadir. Buna gore dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. A seceneginde bisiklet
sirmenin mizik dinelmeden daha 6nde oldugu séylenmistir ancak bu bilgi yanlistir. B en fazla
kisinin internette gezinti yaptigi belirtilmistir. Bu bilgi dogru oldugu icin diger iki secenege
gecmemize gerek yok. CEVAP B

Keitha adli kisinin sinav kagidindaki yanhs cevabi bulmamiz gerekir. Il numarali soruda “dakik”
anlamina gelen “punctual” kelimesi i¢in a secenegi dogrudur. CEVAP B

Verilen bosluga uygun olmayan se¢enegi bulmamiz gerekir. En iyi arkadastan bahsedildigi icin
olumlu o6zelliklerden bahsedilmesi gerekir. B seceneginde bencil ve inat¢i denmis ve diger (¢
secenekte de olumlu karakter 6zelliklerinden bahsedilmis. Dolayisiyla dogru cevap B olur.
CEVAPB

iki kisi ile ilgili verilen bilgilere gére yanhs olan secenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde
Morgan adl kisinin Duncan’dan uzun olmadigi belirtilmis. Bu bilgi dogrudur. B se¢eneginde
Duncan’in Morgan’dan yasca bliyik oldugu soylenmis ve bu yorum da dogrudur. C
seceneginde Ducan, Morgan’dan daha agirdir denmis ve bu bilgi de dogrudur. D seceneginde
Morgan bir ergendir seklinde bir yorum yapilmis. Bu bilgi yanhstir. CEVAP D

Lisa en iyi arkadasinin kisilik 6zelliklerinden bahsetmektedir. Bu kisi okula hi¢ ge¢ kalmadigi
icin “punctual” yani “dakik” olur. Daima gllimsedigi icin “cheerful” yani neseli olur ve
siniftaki en iyi notlara sahip oldugu i¢in de “smart” yani “zeki — parlak” bir 6grenci olur. Bu
duruma gore Lisa, en iyi arkadasina C secenegindeki cantayi alacaktir. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Emily’nin kisiliginin nasil oldugu ile ilgili bir soru sorulmus. Dért kisi de bu soruya cevap
vermistir. Verilen climlede bos birakilan yeri dogru sekilde tamamlayan secenegi bulmamiz
gerekir. Soruyu en hizli sekilde ¢zmemiz icin climle icerisinde gecen ve “disa donik”
anlamina gelen “outgoing” kelimesini baz alarak yorumlari okumamiz gerekir. Karen
derslerine geg kaldigini, Xavier ¢cok kolay arkadas edindigini, Felicia yiyecegini kimseyle
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paylasmadigini ve Rebecca, bu kisinin herkese yardim ettigini belirtmistir. Bu durumda bos
birakilan yere Xavier gelir. CEVAP C

Liam, en iyi arkadasinin bazi kisilik 6zelliklerinden bahsetmektedir. Agiklamasinda en iyi
arkadasinin caliskan, zeki, 6devini hi¢c unutmayan ve okula hi¢ ge¢ gitmeyen biri oldugunu
soylemistir. A seceneginde basarili olmadigi, B seceneginde dakik oldugu, C segceneginde kibar
olmadigi ve D seceneginde de unutkan oldugu belirtilmis. Bu durumda B se¢enegi aradigimiz
cevap olmus olur. CEVAP B

Tabloda verilen cevaplara gore sorulan soruyu bulmamiz gerekir. Verilen agiklamalardan
sorunun fiziksel 6zelliklerle ilgili oldugunu anlayabiliriz. Bu durumda C secenegindeki soru
uygun olur. CEVAP C

Verilen tablodaki her kategoride yanlis bir kelime vardir. Bu kelimeleri veren segcenegi
bulmamiz gerekir. Tablo basliklarina baktigimizda birincisi fiziksel 6zellikleri, ikincisi kisilik
ozellikleri ve Gglinctsi de hobilerle ilgilidir. Birinci listedeki “uyumlu” anlamina gelen “easy-
going”, ikinci listedeki “yapili” anlamina gelen “well-built”, Gi¢lincl listedeki “disa doniik”
anlamina gelen “outgoing” kelimeleri basliklarla uyumsuzluk géstermektedirler. CEVAP D
Tabloda sorulan sorulara verilen dogru cevaplari takip ederek son asamaya gelmemiz gerekir.
ilk soruda Marla’nin fiziksel dzelligini sorudugu icin “She is slim.” Climlesini se¢memiz gerekir.
ikinci soruda karakter ile ilgili bir sorgulama yapildigi icin de “She is punctual.” climlesini
se¢memiz gerekir. CEVAP C

Verilen tasvirlerden birine uymayan se¢enegi bulmamiz gerekir. Cindy ile ilgili verilen
actklama C secenegindeki kisi ile bagdasmaktadir. Hannah ile ilgili verilen tasvir D segenegi ile
uyusmaktadir. Carla ile ilgili verilen agiklama da C secenegi ile bagdasmaktadir. Peggy ile ilgili
verilen tasvir B segenegi ile uyusmamaktadir. CEVAP B

Karsilikh konusmada bos birakilan yeri dogru sekilde tamamlamayan se¢enegi bulmamiz
gerekir. Bosluktan dnceki soru Jack adli kisinin fiziksel 6zellikleri ile ilgili oldugundan
seceneklere bu gozle bakmamiz gerekir. A seceneginde bu kisinin dakik ve diriist oldugu
belirtilmistir. Bu agiklamalar karakter 6zellikleriyle ilgili oldugu icin aradigimiz secenek A olur.
CEVAP A

Bazi kisilerin karakter ozelliklerinin yansitildigi tabloya gore yanls secenegi bulmamiz gerekir.
A seceneginde Lizzy adl kisinin hediye almaktan hoslandigi belirtiimis. Tabloya baktigimizda
“comert” anlamina gelen “generous” kelimesi Lizzy icin dogrulandigindan bu bilgi yanlis
degildir. B seceneginde David adl kisinin daima guliimsedigi belirtiimis ve tabloda “neseli”
anlamina gelen “cheerful” kelimesi David icin onaylanmis. Yani bu bilgi de dogrudur. C
seceneginde Fred adli kisinin diger kisileri umursadigi belirtilmis ancak tabloda bu kisi igin
“bencil” anlamina gelen “selfish” kelimesi onaylanmistir. Bu durumda D segenegine
bakmamiza gerek yok. CEVAP C

Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. A secenginde William adli kisinin
yasi sorulmus. Metinde William, Samuel adinda bir kardesinin oldugunu ve kardesinin
kendisinden iki yas buyik oldugunu belirtmis. Ancak bu bilgi onun yasini bulmamiz igin yeterli
degildir. Dolayisiyla bu analizi yaparsak diger secenekleri incelememize gerek yok. CEVAP A
Verilen kelimeler Liam adl kisinin karakter 6zellikleriyle ilgilidir. Buna gore yanlis yorumu
veren secenegi bulmamiz gerekir. A secenegi dogrudur ¢linki Liam icin “disa donik”
anlamina gelen “outgoing” kelimesi kullanilmistir. B seceneginde ¢ok kolay kaygilanabilecek
biri oldugu sdéylenmis ancak kendisi icin “rahat, uyumlu” anlamina gelen “easy-going”
kelimesi kullaniimis. Yani diger se¢eneklere bakmamiza gerek yok. Aradigimiz cevap B olur.
CEVAP B
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1. Bosluk icin uygun secenegi bulmamiz gerekir. Steve, Wilma’nin abur cubur / sagliksiz yiyecek
yiyip yemedigini soruyor. O da hayir diye cevap verdiginden C secenegindeki “saglikh”
anlamina gelen “healthy” kelimesi karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlar. CEVAP C
2. A, Bve Cseceneklerindeki sporlar bireysel sporlardir. D secenegindeki beyzbol is takim
sporudur. Bosluk i¢in bu kelime uygundur. CEVAP D
3. Cevapta tenis raketinden ve toplarindan bahsedilmis. Bu durumda sorudaki boslugu
“ekipman” anlamina gelen “equipment” dogru sekilde tamamlar. CEVAP A
4. Son cimlede doga yiriyusiiniin en sevdigi aktivite oldugunu soylemis. Bu da dis mekan
aktivitesi oldugu icin “outdoor” kelimesi bosluk igin uygun olur. CEVAP B
5. Diz koruyuculari ve kasklar glivenlik araglari oldugundan bosluk icin “glivenlik” anlamina
gelen “safety” uygun olur. CEVAP C
6. Bir kisiden bahsettigi icin A, B ve C se¢ceneklerindeki kelimeler uygun degildir. D
secenegindeki “gliresci” anlamina gelen “wrestler” kelimesi aradigimiz cevap olur. CEVAP D
7. Bos birakilan yer icin uygun olan kelimeyi bulmak icin “score” kelimesinin anlamini bilmemiz
gerekir. Puan almak / kazanmak anlamina geldigi icin A secenegi dogru olur. ingilizcede
“score a point / points” diye bir ifade vardir. CEVAP A
8. Janet, Alex adli kisinin kardesinin meslegini sormustur. Kardesinin bir basketbol oyuncusu
oldugunu belirtmistir ve bu meslegi niteleyen kelime de “professional” yani  “profesyonel”
olur. CEVAPB
9. Verilen liste icin uygun bashgi bulmamiz gerekmektedir. Takim sporlari olduklari icin B
secenegi dogru olur. CEVAP B
10. Verilen resim-kelime eslestirmelerinden hangisinin yanhs oldugunu bulmamiz gerekmektedir.
[, Il ve IV dogrudur. Ancak Ill numarada gorsel kask, kelimesi ise diz koruyuculari. Dolayisiyla
yanls eslestirme olur. CEVAP C
11. Verilen gorsellerden higbiri ile ilgisi olmayan kelimeyi bulmamiz gerekmektedir. D segenegi
birinci gorsel ile, B secenegi ikinci gorsel ile, C segenegi liglinci gorsel ile eslesmektedir. A
secenegindeki “buz pateni” anlamina gelen kelime herhangi bir gorsel ile eslesmemektedir.
CEVAP A
12. Verilen sporlarla baglantili olan kelimeleri bulmamiz gerekir. D se¢eneginde verilen kelimeler
dogru olur. CEVAP D
13. Metin igerisinde verilen kelimelerden uyumsuz olani bulmamiz gerekir. Bir sporcu kendi
hayatiyla ilgili bilgi veriyor. Her glin egzersiz yaptigindan ve basarilarindan bahsediyor. Ancak
“abur cubur / sagliksiz” anlamina gelen “junk” kelimesi metindeki anlami bozmaktadir.
CEVAPD
14. Verilen gorsele gore bosluk icin uygun kelimeyi bulmamiz gerekir. B secenegindeki
“seyirciler” anlamina gelen “spectators” dogru cevap olur. CEVAP B
TEST 2

NEW GENERATION QUESTIONS



1. Verilen postere gore metinde bahsi edilen dort kisiden hangi kisinin bu basketbol kampina
katilabilecegini bulmamiz gerekir. Lucy 10 yasinda oldugu icin bu kamp igin yasi uygun ancak,
bireysel sporlari sevdigi icin bu kampa katilamaz. Mike 12 yasinda ve takim sporlarini seviyor.
Yani bu kamp igin uygu olan kisi olur. CEVAP B

2. Verilen tablo bir sehirdeki bazi genglerin en sevdikleri sporlari géstermektedir. Buna gore
dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. A seceneginde bireysel bir sporun en popiiler oldugu
soylenmis ancak tabloda basketbol en popiiler spor olarak verilmis. B seceneginde hepsinin
bireysel sporla ilgilendikleri belirtilmis ancak tabloda 3 tane takim sporu var. C segeneginde
takim sporlarinin popliler olmadigi belirtilmis ancak bu da yanlhs. D seceneginde bir takim
sporunun en ¢ok sevilen spor oldugu belirtilmis. Bu bilgi dogrudur. CEVAP D

3. Seceneklerde verilen sorulardan hangisinin karsilikli konusmayi tamamlamak igin uygun
olmadigini bulmamiz gerekir. D secenegi birinci bosluk icin, B secenegi ikinci bosluk icin ve C
secenegi lclincli bosluk icin uygundur. A segenegindeki soru aradigimiz cevap olur. CEVAP A

4. Verilen metne goére cimleyi dogru sekilde tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. A
seceneginde Serena’nin sagliksiz biri oldugu séylenmis, ancak metin icerisinde saglikli seyler
yedigi belirtilmis. B seceneginde genelde sagliksiz abur cuburlardan yedigi belirtilmis bu da
yanls. C seceneginde haftada iki kere tenis oynadigi séylenmis ancak bu bilgi gegmemektedir.
D seceneginde 6glen yani 12'de 6glen yemegini yedigi soylenmis. Bu bilgi dogrudur. CEVAP D

5. Terry takim sporlarini sevmedigini soylediginden A secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

6. Verilen posterdeki bilgilere gore ciimleyi dogru tamamlayan secenegi bulmamiz gerekir. A
seceneginde sporun adi belirtilmemis deniyor ancak bu dogru degil. B bu sporun tarihi ile ilgili
bilgi yok deniyor. Bu dogru. CEVAP B

7. Verilen dort kisiden hangisinin okguluk sporu ile ilgilendigini bulmamiz gerekir. Mark yay ve
oklardan bahsettigi icin aradigimiz cevap olur. CEVAP B

8. Verilen iki arkadasin ilgi alanlarina baktigimizda, doga yiiriyusu ikisi icin de uygun olur. Bizi
“walking in nature” ve “hiking” kelimeleri bu sonuca gotirir. CEVAP C

9. Verilen ekipmanlara ve agiklamaya gore bahsedilen aktiviteyi bulmamiz gerekir. Bu da bizi
“skating” yani “paten” secenegine gotirir. CEVAP D

10. Verilen kisilerin hangi soruya cevap verdiklerini bulmamiz gerekir. Agiklamalara baktigimizda
B secenegindeki soru uygun olur. Bu soruda bos zamanlarda genellikle ne yapildigi
sorgulanmistir. CEVAP B

TEST 3
NEW GENERATION QUESTIONS

1. Verilen agiklamada dort arkadasin birlikte kampa katilmak istedikleri ama sadece yilin altinci
ayinda uygun olduklari belirtilmis. Bu da birlikte futbol kampina katilabileceklerini gosteriyor.
CEVAP B

2. Verilen karsilikl konusmaya gore, cimlede Lora ile ilgili bos birakilan yeri dogru sekilde
tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. A segeneginde onun saglkli yiyecek yedigi
belirtilmis. Karsilikli konusma igerisinde bu kisi hi¢ saglksiz yiyecek yemedigini belirttigi icin
bu bilgi dogrudur. Diger seceneklere bakmamiza gerek yok. CEVAP A

3. Tinaileilgili verilen tabloya gore yanlis secenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde bazi
bireysel sporlara ilgi duydugu séylenmis. Bu dogrudur. B seceneginde haftada iki kere yoga
yaptigi belirtilmis. Dogrudur. C seceneginde haftanin son giiniinde voleybol oynadigi



belirtilmistir. Tablo bunu dogrulamaktadir. D seceneginde kayak kaymaya ve doga yiriyusi
yapmaya ayni mevsimde gittigi soylenmis. Bu bilgi yanhstir. CEVAP D

Tabloya gore Tina’nin haftada yedi glin yaptigi aktiviteyi bulmamiz gerekmektedir. Bunu da
“every day” yani “her giin” yaptig| paten aktivitesi dogrulamaktadir. CEVAP C

Verilen tabloya gore dogru olan secenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde okguluk sporunun
hepsinden daha yayin oldugu belirtilmis ancak bu yanls. B seceneginde kayak sporunun
tenisten daha az popiiler oldugu belirtilmis. Tablo bu bilgiyi dogrulamaktadir. CEVAP B
Karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlayan se¢enegi bulmamiz gerekir. Bu soruyu hizh
¢6zmek icin bosluktan sonraki cimleye bakmamiz gerekir. “No” ile basladigina gére “Does”
ile baslayan soru dogru olur. Digerleri soru kelimeleriyle basladiklari icin bu cevapla
bagdasamazlar. CEVAP D

Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. A, B ve D seceneklerindeki
sorularin cevaplari metinde geciyor. C seceneginde kahvaltida ne yedigi sorgulanmis ancak bu
bilgiye ulasamiyoruz. CEVAP C

Verilen bilgilere gére dogru yorumu bulmamiz gerekir. A segeneginde Lisa’nin bir takim
sporuyla ilgilendigi sdylenmis ancak bu kisi tenis ile ilgilenmektedir. Mario’nun takiminin ¢ok
Unld oldugu séylenmis. Bu yanlistir. C seceneginde Robin’in her giin voleybol oynadigi
soylenmistir ancak sadece hafta ici oynadigini belirtmistir. D seceneginde Kate’in dogada
yluriimekten hoslandigi séylenmistir. Bu bilgi dogrudur. CEVAP D

Verilen agiklamaya gore dogru grafigi bulmamiz gerekir. En fazla kisinin bir takim sporunu
sevdigi belirtildigine gore B ve C segeneklerine bakmamiza gerek yok. Bir kis sporunun da en
az tercih edilen spor oldugu belirtildigine gére dogru cevap A olur. CEVAP A

10. Verilen agiklamada ok ve yaydan bahsedildigi icin bu spor okguluk sporudur. CEVAP A

TEST 4

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Verilen tabloyu dikkatlice inceleyelim. Mark ve Jack okuldan sonra bu aktivitelere
katilmaktadirlar. Haftada kac giin birlikte eve gidebileceklerini bulmamiz gerekir. Tabloya
baktigimizda ikisinin de aldigi ylizme dersleri haftada iki giin oldugu icin ve diger saatler farkli
oldugu icin D secenegi dogru olur. CEVAP D

Verilen bilgilere gore dogru olmayan cevabi bulmamiz gerekir. A seceneginde joggingden
once kahvalti yaptigi soylenmis. Bu dogru. B seceneginde voleybol idmaninin 6gleden sonra
bittigi belirtilmis. Bu bilgi de dogru. C seceneginde haftanin son glinlinde spor merkezine
gittigi belirtilmis ancak bu yanlis bir yorumdur. Bu kisi bu aktiviteyi Cuma ve Cumartesi
yapmaktadir. CEVAP C

Karsilikh konusmayi uygun sekilde tamamlamayan soruyu bulmamiz gerekir. C secenegi
birinci bosluk icin uygun, D segenegi ikinci bosluk i¢in uygun ve B secenegi de li¢linci bosluk
icin uygundur. A se¢enegi aradigimiz cevap olmus olur. CEVAP A

Verilen tabloya gore dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. Bu tablo bir siniftaki 6grencilerin
en sevdikleri aktivitelerle ilgilidir. A seceneginde en ¢ok kisinin beysbol sevdigi séylenmis
ancak bu bilgi yanlistir. B seceneginde dogaya yakin olmanin en popliler aktivite oldugu
vurgulanmis. Bu da tablodaki “Hiking” ile bagdasir. Bu bilgi dogrudur. CEVAP B

Verilen agiklamaya gore Terry icinde 11 oyuncunun oldugu takim sporunu istemektedir. Bu
bilgi futbol sporu ile ilgilidir. CEVAP D



10.

Soru yonergesinde Rick’in hangi aktiviteyi haftada bir kere yaptigi sorgulanmistir. Bu da metin
icerisinde gecen “l go bowling every Friday.” Climlesine gotirir bizi. CEVAP A

Hangi kisinin ok atmayla ilgilendigini bulmamiz gerekir. Luke tenisle, Carla basketbol ile, Jack
beysbol ile ilgilenmektedir. Ruby ise okgulugu sevdigini sdylemistir. CEVAP D

Her iki listede bashga uymayan kelimeleri bulmamiz gerekir. ilk listedeki “Archery” bireysel
bir spordur ve ikinci listedeki “Baseball” ise takim sporudur. CEVAP C

Verilen kisilerden hangisinin sagliksiz bir yasam bigimi oldugunu bulmamiz gerekir. William
erken kalkar ve spor yapar. Patrick her glin sebze yer ve kendisine iyi baktigini séyler. Jane
saglikh beslendigini ve jogging yaptigini soylemistir. Kate kahvalti yapmadigini ve abur cubur
yiyeceklerden yedigini soylemistir. Yani aradigimiz kisi Kate olmus olur. CEVAP D

Verilen tablo bize Alex adli kisinin bos zamanini nasil degerlendirdigini gostermektedir. Buna
gore cimlede bos birakilan yer i¢in dogru cevabi bulmamiz gerekir. A seceneginde Alex adli
kisinin en ¢ok bireysel sporlari sevdigi belirtilmis. Oranlara baktigimizda bu bilgi dogrudur.
ilgilendigi tek takim sporu futboldur ve bunun orani yiizde dokuzdur. CEVAP A
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10.

11.

12,

13.

14.

Karsilikli konusmada bos birakilan yer icin uygun secenegi bulalim. Unli bilim adaminin
dogum tarihi verilmis ve bununla baglantili olarak da 6lim tarihi aklimiza gelmeli. CEVAP B
Soruda Marie, Carla’nin kiz kardesinin neden kiz kardesin italya’ya tasindigini sorar. Bosluktan
sonraki “tip” anlamina gelen “medicine” kelimesiyle a se¢enegindeki “study” kelimesi
bagdasir. CEVAP A

Cumle icerisinde Marie Curie’nin nerede dogdugu belirtildiginden nerede bliyidigi de
baglanti olarak aklimiza gelmeli. Bu durumda D dogru cevap olur. CEVAP D

Bosluktan ince gecen Nobel ile baglantili kelimeyi bulmamiz gerekir. D se¢enegi aradigimiz
cevap olur. Nobel Odiilii ifadesini bu sekilde tamamlamis oluruz. CEVAP D

Soruda Gary’nin kiminle yasadigi sorgulanmistir. Cevapta kimseyle yasamadigi belirtilmistir.
Bu durumda “yalniz” anlamina gelen “alone” kelimesi dogru olur. CEVAP D

Bosluktan sonra gelen “success” kelimesi ile ilgili bir fiil ariyoruz. A secenegindeki “ulasmak”
anlamina gelen “achieve” fiili bu kelimenin 6niline geldiginde “basariya ulasmak” anlamina
geliyor. CEVAP A

Cumle igerisinde en iyi yliziicinin bir yarismada énemli bir 6dil aldigi belirtilmis ancak
“6dal” anlamina gelen “award” kelimesinin yeri bos birakilmis. CEVAP B

Verilen gorsellere baktigimizda A segcenegindeki kelime 3 Numara, B segenegindeki kelime 4
Numara ve C se¢cenegindeki kelime de 2 Numara ile eslesmektedir. D secenegi hicbir gorsel ile
bagdasmadigindan aradigimiz cevap olur. CEVAP D

Tablodaki baslik yaslihk dénemi ile ilgili oldugundan A segenegindeki “emekli olmak”
anlamina gelen “get retired” ifadesi listeyi mantikli sekilde tamamlar. CEVAP A

Bu tabloda yanlis olan ifadeyi bulmamiz gerekir. “raise children — cocuk biyiitmek”,
“graduate from university — tiniversiteden mezun olmak”, “have a career — kariyer sahibi
olmak” ifadeleri dogrudur. Ancak “die — 6lmek, experience -deneyim” kelimeleri bir araya
geldiklerinde bir anlam ifade etmiyorlar. CEVAP D

Cumle igerisinde alti gizili kelimenin yerine dogru kelimeyi yerlestirmemiz gerekir. Buna gore
“died” filinden sonra gelen “to” bizi dogru cevaba gotiiriir. A secenegindeki “graduate”
kelimesinden sonra “from”, C se¢enegindeki “own” fiilinden sonra genelde bir isim gelir. Bu
kural D secenegi icin de gecerlidir. B secenegi aradigimiz cevap olur. “move to” bir yere
tasinmak anlamina gelir. CEVAP B

Bu soruda her iki listedeki uyumsuzluk yaratan ifadeleri bulmamiz gerekir. Birinci baslk basari
ve kariyer ile ilgili. Bu durumda “nisanlanmak” anlamina gelen “get engaged” ifadesi bu
baslikla bagdasmiyor. ikinci liste cocuklukla ilgili oldugundan “iiniversiteyi bitirmek” anlamina
gelen “finish university” ifadesi ile ¢elismektedir. CEVAP C

Alti cizili kelimelerden hangisinin anlam bozukluguna sebep oldugunu bulmamiz gerekir. Son
climlede iki meslek siralanmis ve en son kelime “evlilik” anlaminda oldugundan burada bir
uyumsuzluk s6z konusudur. CEVAP D

Verilen resimlerin altindaki ifadelerden yanlis olani bulmamiz gerekir. A, C ve D secenekleri
dogrudur. B secenegi yanlstir. “grow up” bliyiimek anlamina gelir. Resim bunu yansitmiyor.
CEVAPB
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Verilen kisilerin hangi soruya cevap verdiklerini bulmamiz gerekir. Tabloya baktigimizda
bilgilerin dogum tarihleriyle ilgili oldugunu goérebiliriz. Ancak kendi dogum tarihileri degil
baska birinin dogum tarihlerinden bahsedildigini ve bahsedilen kisinin bir erkek oldugunu da
disindrsek C segenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Verilen agiklamalara gore hangi konuyla ilgili bilgi verilmedigini bulmamiz gerekir. A
seceneginde verilen aile hayati ile ilgili herhangi bir bilgi verilmemistir. CEVAP A

Karsilikl konusmayi hangi secenekte verilen sorunun dogru sekilde tamamlamadigini
bulmamiz gerekir. B secenegi birinci bosluk icin, A secenegi ikinci bosluk icin ve C secenegi
Uglinci bosluk igin uygundur. Bu durumda D secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP D

Kart Gizerinde bulunan bilgileri baslklarla eslestirdigimizde A segenegi hicbir boslugun karsilig
degildir. Verilen bilgilerde (inli is adaminin aldig1 6dillerden bahsedilmemistir. CEVAP A
Verilen metne gore hangi yorumun dogru oldugunu bulmamiz gerekir. A segeneginde okulda
tembel oldugu belirtilmis ancak metinde basarili oldugu séylenmis. Bu bilgi yanlstir. B
seceneginde bu kisinin Ohio’da biylidigi soylenmis. Bu bilgi dogrudur ¢linkii metinde anne
ve babasinin onu burada buyuttikleri (raised) belirtilmistir. Bu durumda diger segceneklere
bakmamiza gerek yok. CEVAP B

Metinlerin higbirinde cevabi gegmeyen soruyu bulmamiz gerekir. A seceneginde Elvis
Presley’in nerede dogdugu sorulmus. Hangi yilda dogdugu bilgisi var ancak nerede dogdugu
belirtilmemis. Bu ylizden A segenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Seceneklerde verilen sorulardan hangisinin cevabinin olmadigini bulmamiz gerekir. A
seceneginde evlendiginde kag yasinda oldugu sorgulanmis. Dogum tarihi verilmedigi icin bu
soruya cevap bulamayiz. CEVAP A

Verilen bilgilere gore hangi se¢cenekteki yorumun dogru oldugunu bulmamiz gerekir. A
seceneginde 47 yasinda profesor oldugu belirtilmis ancak tabloya gore 37 yasinda bu unvani
almistir. B seceneginde bu kisinin 6liminden bes yil dnce dnemli bir 6dil aldigi séylenmis. Bu
bilgi dogrudur. CEVAP B

Karsilikl konusmada gegen “mezun olmak” anlamina gelen “graduate” kelimesini anlarsak
bu soruyu hizh sekilde ¢ozebiliriz. CEVAP B

Yonergede hangi kisinin 6zel bir 6dilden bahsettigi sorgulanmaktadir. Barney adli kisi Nobel
Odiili’nden bahsetmistir. CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Seceneklerde verilen sorulardan hangisinin cevabinin olmadigini bulmamiz gerekir. A
seceneginde Mina Miller’in kim oldugu sorulmus. Bu sorunun cevabi vardir. B segceneginde
lambayi ne zaman icat ettigi sorulmus. Bunun cevabi da (1879) vardir. C seceneginde New
York’a neden tasindigi sorulmus ancak bunun bilgisi verilmemistir. CEVAP C

Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. A seceneginde nereli oldugu
sorulmus ve bunun cevabi verilmistir (Pisa, Italy). B seceneginde babasinin meslegi sorulmus.
Metinde babasinin mizisyen oldugu belirtiimis. C seceneginde Flornce sehrine neden
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TEST 4

tasindigi sorulmus. Bu sorunun cevabi yoktur. D seceneginde liniversitede hangi bolimu
okudugu sorulmus. Metinde tip (medicine) okudugu belirtilmis. CEVAP C

Seda’nin ingilizce testinde verdigi cevaplardan biri yanls. Bu cevabi bulmamiz gerekir. I, Il. ve
[Il. sorular dogru sekilde cevaplanmis. Bu durumda aradigimiz cevap D olur. CEVAP D

Emma Watson ile ilgili bazi bilgiler verilmis. Buna gore seceneklerde verilen konulardan
hangisinde bahsedilmemisse bunun cevabini bulmamiz gerekir. A segceneginde verilen dogum
yeri Paris, B seceneginde verilen egitim Brown University ve C seceneginde verilen meslek de
actress ile bagdasmaktadir. D seceneginde dddller ile ilgili ve bu bilgi agiklamalarda
verilmemistir. CEVAP D

Seceneklerde verilen sorulardan hangisinin cevabinin olmadigi sorgulanmis. A secenegindeki
sorunun cevabini ikinci siradaki kisi vermistir. B segenegindeki sorunun cevabini son siradaki
kisi vermistir. D secenegindeki sorunun cevabini ilk siradaki kisi vermistir. C seceneginde bu
kisinin nerede biyldigu sorulmustur ancak bu bilgiye ulasamiyoruz. CEVAP C

Verilen ilk sorudan itibaren dogru cevaplari takip ederek son gelmemiz gerekir. ilk sorunun
cevabi “In London.”, ikinci sorunun cevabi da “She is hardworking.” Bu durumda C secenegi
uygun cevap olur. CEVAP C

Verilen konu basliklari ile sorulari bagdastirdigimizda hangi sorunun disarda kalacagini tespit
etmemiz gerekir. A secenegindeki soru “Education”, B secenegindeki soru “Profession” ve C
secenegindeki soru da “Place of Birth” ile bagdasiyor. Aradigimiz cevap D olur. CEVAP D
Verilen karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlayan soruyu bulmamiz gerekir. Bosluktan
sonraki ciimle “Yes” ile basladigi icin soru kelimeleriyle (What / When / What) secenekleri
direk eliyoruz. Geriye B secenegi kaliyor. CEVAP B

Rose erken gocukluk dénemi ile ilgili bilgiler veriyor. Bu durumda ciimledeki boslugu A
secenegi uygun sekilde tamamlar. CEVAP A

Seceneklerde verilen climlelerle gorseller arasinda bag kurmamiz gerekir. A secenegi
bldylmeyle ilgili, B secenegi mezuniyet ile ilgili, D secenegi dogma ile ilgili. Bunlarin hepsinin
de gorseller ile baglari vardir. C secenegi tasinma ile ilgili oldugu icin aradigimiz cevap olur.
CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Verilen karsilikli konusmayi hangi sorunun dogru sekilde tamamlamadigini bulmamiz gerekir.
Birinci bosluk icin secenek verilmemis. B segenegi ikinci bosluk icin, C segenegi liclinci bosluk
icin, A secenegi dordlincl bosluk icin uygun. D secenegi hi¢bir bosluk icin uygun degildir.
CEVAPD

Seceneklerde verilen hangi konuyla ilgili bilgi verilmedigini bulmamiz gerekir. A seceneginde
evlilikten bahsedilmisi ve kart lizerinde 3 kere evlendigi belirtilmis. B seceneginde meslekleri
sorulmus ve verilen bilgilerden sanatgi ve oyuncu oldugunu anliyoruz. D segenegi dogum
glinu ile ilgili. Bu bilgi de mevcuttur. C secenegi erken ¢ocukluk yillariyla ilgilidir. Bu konuda
bilgi verilmemigstir. CEVAP C

Metin icerisinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. A secenegi mesleklerini sormus ve
metin icerisinde sanatg¢i ve aktor oldugu belirtilmis. B seceneginde nerede 6grenim gordugi
sorgulanmis ancak bu bilgiye ulasamiyoruz. BU durumda C ve D seceneklerine bakmamiz
gerekmiyor. CEVAP B
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Verilen konulardan hangisinden bahsedilmedigini bulmamiz gerekir. A secenegi ¢cocukluk, B
secenegi dogum yeri, C secenegi miizik alanindaki basarilari ile ilgili. Bu ti¢ konu da metin
icerisinde gecmektedir. D secenegi evlilik ile ilgili. Bu bilgi verilmemistir. CEVAP D

Verilen bilgilere gére dogru secenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde iskogya’da 6ldugi
belirtilmis ancak bu bilgi verilmemistir. B seceneginde 30 yasinda evlendigi séylenmis. Bu bilgi
dogrudur (1996 — 1966 = 30). CEVAP B

Hangi kisinin nld bilim insaninin egitimi ile ilgili bilgi verdigini bulmamiz gerekir. Sheila gittigi
Universiteden bahsetmistir. Bu durumda aradigimiz kisi olur. CEVAP A

Karsilikh konusmada bos birakilan yer icin uygun secenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan
sonraki cimlede s6z konusu kisinin kisisel 6zelliklerinden bahsedilmistir. Bu nedenle B
secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Tabloya gore hangi sorunun yanlis oldugunu bulmaliyiz. A seceneginde akrabalarini ne zaman
gordlgi sorulmus. Tabloda bunun 31 Agustos oldugunu goériyoruz. B segceneginde Londra’ya
neden gittigi sorulmus. Akrabalarini ziyaret etmek icin gittigi tabloda belirtilmis. C
seceneginde yilin ilk ayinin on besinde nereye gittigi sorulmus. Paris’e gittigi tabloda verilmis.
D seceneginde Agustos’un birinde ne yaptigi sorulmus. Bu konuyla ilgili bilgi yoktur. CEVAP D
Kenan ile ilgili hangi konudan bahsedilmedigini bulmamiz gerekir. A seceneginde annesinin ve
babasinin mesleklerinden bahsetmis. Bu bilgiler verilmis (doctor — teacher). B secenegi
annesinin ¢cocukluguyla ilgilidir. Bu konuda metin igerisinde agiklama yapilmistir. C segenegi
babasinin egitimi ile ilgili. Metinde Cukurove Universitesi’nden bahsedilmis. D secenegi
babasinin ¢ocuklugu ile ilgili ancak bu konuyla ilgili herhangi bir agiklama yoktur. CEVAP D
Verilen soruya kimin yanlis cevap verdigini bulmamiz gerekir. Sally disinda diger Uc kisi
karakter ozelliklerinden bahsetmislerdir. Sally fbirinin fiziksel 6zellikleriyle ilgili bilgi vermistir.
CEVAPC

REVISION (UNITS 1-3)

1.

Verilen climleler resimdeki kisinin karakter ozellikleriyle ilgili. Buna goére hangi kelimenin
climlelerden biriyle ilgili olmadigini bulmamiz gerekir. A segenegi son cimle ile, C segenegi
ikinci climle ile, D secenegi birinci ciimle ile ortlisir. B secenegindeki “inatci” anlamina gelen
kelimenin bir karsiligi yoktur. CEVAP B

Kate, annesinin uzun boylu, zayif ve sari sach oldugunu belirtmistir. Bu tasvire D
secenegindeki kisi uymaktadir. CEVAP D

Tablo 100 tane gencg insanin favori sporlariyla ilgilidir. Buna gére yanlis yorumu bulmamiz
gerekir. A seceneginde doga yurlylsu tercih edenlerin oranini ylizde 50 olarak vermis ancak
tabloda bu oran yiizde 15tir. CEVAP A

Yonergede ikinci en az popller sporu bulmamiz istenmektedir. Bu da oranlara baktigimizda
Hiking oldugunu goéririz. CEVAP A

Tabloya gore yanhs olan yorumu bulmamiz gerekir. A seceneginde David’in, Peggy’den kisa
oldugu soéylenmis. Bu dogrudur. B seceneginde Peggy’nin, Barney’den agir oldugu séylenmis.
Dogrudur. C se¢ceneginde Barney’in, Oscar’dan genc oldugu belirtilmis. Bu yorum da
dogrudur. D segeneginde Oscar’in ¢ok kolay sekilde kaygilandigi séylenmis. Bu bilgi yanhstir.
CEVAPD



6.

10.

Dort arkadas birlikte kampa katilma isterler ancak sadece yilin besinci ayinin ilk haftasinda
katilabilecekler. Bu da biz Mayis 1-7 segenegine gotiiriir. CEVAP A

Verilen tabloya gore climleyi uygun sekilde tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. C
seceneginde dnemli bir 6diil kazandigi belirtilmis. Tabloda Fizik dalinda Nobel Odiili aldig:
bilgisi var. CEVAP C

Karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlamayan soruyu bulmamiz gerekir. D segcenegi
birinci bosluk icin, B secenegi ikinci bosluk icin uygun ve A secenegi son bosluk icin uygundur.
CEVAP C

Verilen bilgilere gére hangi sorunun cevabinin olmadigini bulmamiz gerekir. A secenegi
dogum yerini sormus ve bu bilgi var. B secenegi nerede 6ldiigiinii sorgulamis ancak bu bilgi
yok. Sadece 6liim tarihi verilmis. CEVAP B

Verilen bilgilere gore hangi secenegin dogru oldugunu bulmamiz gerekir. A seceneginde bu
kisinin Londra’da blytudugi belirtilmis. Gorsel bu bilgiyi dogrulamaktadir. CEVAP A
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Bosluk icin uygun secenegi bulmak icin cevaba bakamiz lazim. Cevapta “Asya’da” dendigi icin
soruda kaplanlarin nerede yasadigl sorulmus. Bu durumda A se¢enegindeki “yasamak”
anlamina gelen “live” kelimesi bosluk icin uygun olur. CEVAP A

Dinozorlarin cok 6nceden yok oldugu belirtilmis ciimlede “become extinct” ifadesi neslinin
tikenmesi anlamina gelir. Bu durumda aradigimiz cevap B secenegi olur. CEVAP B

Soruda kopek baliklarinin ne yedigi sorulmus. Bu durumda B secengindeki “etcil” anlamina
gelen “carnivores” kelimesi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Bosluktan sonraki kelimelere baktigimizda vahsi hayvanlari gérmeyle ilgili bir durum var. Bu
da Afrika’nin vahsi hayvanlari gérecegimiz dogal bir yasam alani oldugunu gostermektedir.
CEVAP C

Soruda gecen “endangered” kelimesi “neslinin tiikenmekte” oldugu anlamina gelir. Bosluk
icin B segenegindeki kelime uygun olur. CEVAP B

Develerin nerede yasadigl sorulmus. Bu durumda “¢éller” anlamina gelen “deserts”
aradigimiz kelime olur. CEVAP D

Vahsi hayati korumak icin ne yapmaliyiz diye bir soru sorulmus. A ve C segeneklerindeki
kelimeler olumsuz anlam tasimaktadirlar (destroy — yok etmek / harm — zarar vermek). D
secenegindeki “stop” kelimesi “durmak” anlamina gelir ve bu da bosluk i¢cin uygun olmaz. B
secenegindeki “korumak” anlamina gelen “protect” kelimesi soruyu uygun sekilde tamamlar.
CEVAPB

Zirafalarin hayvanat bahgelerinde nerede kaldiklari sorgulanmis. “big” kelimesinden sonra
“kafesler” anlamina gelen “cages” dogru cevap olur. CEVAP A

Yonergede alti cizili kelimenin yanlis oldugu belirtilmis. Yerine hangi kelimeyi kullanmamiz
gerektigini bulmamiz gerekir. Timsahlar otcul degil, etcildirler. Yani “herbivores” yerine
“carnivores” kullanmamiz gerekir. CEVAP A

Verilen listeye uygun baslik bulmamiz gerekir. Verilen hayvanlarin hepsi memelidir. CEVAP B
Hangi kelimenin bulmacayl tamamlamak igin uygun olmadigini bulmamiz gerekir. Bu
durumda D secenegi 1 Numara icin, C secenegi 3 Numara i¢in ve B secenegi de 4 numara igin
uygundur. A secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Hangi eslestirmenin yanlis oldugunu bulmamiz gerekir. “wild animal” — vahsi hayvan,
“bamboo forest” — bambu ormani, “giant panda” — dev panda anlamina gelir. “ivory habitat”
hicbir anlam ifade etmediginden aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Resim-kelime eslestirmelerinden hangisinin yanlis oldugunu bulmamiz gerekir. Bu durumda
“baykus” icin “eagle” yani “kartal” dendigi icin bu eslestirme yanlis olur. CEVAP C

Verilen basliklardan hangisinin dogru oldugunu bulmamiz gerekir. ilk listede kaplan oldugu
icin “Herbivores” yani “Otcullar” bashgi uygun olmaz. ikinci listede baslik “Mammals” yani
“Memeliler” olarak verilmis ancak burada kartal, baykus ve kertenkele oldugu icin bu da
yanlis olur. Uglincii listede “Reptiles” yani “Siiriingenler” denmis. Aradigimiz cevap bu olur
¢linkt listedeki hayvanlar yilan, timsah ve kaplumbaga. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS
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TEST 3

Karsilikh konusmayi uygun sekilde tamamlamayan secenegi bulmamiz gerekir. Soruda vahsi
hayati nasil korumamiz gerektigi belirtilmis. A seceneginde hayvanlari avlamamaliyiz, C
seceneginde okyanuslari ve denizleri temiz tutmaliyiz, D se¢eneginde ormanlari korumaliyiz
denmistir. B seceneginde ise agaclari kesmeliyiz denmistir. Bu aradigimiz cevap olur. CEVAP
B

Hangi aciklamanin verilen hayvanlardan higbiriyle bagdasmadigini bulmamiz gerekir. A
secenegi timsah ile, B secenegi baykus ile, C secenegi de cita ile eslesmektedir. D
secenegindeki aciklama aradigimiz cevap olur. CEVAP D

ilk ciimlede bu hayvanlarin okyanuslarda yasadigi belirtilmis. O zaman “Dolphins” ile devam
edelim. ikinci ciimlede bu hayvanlar zehirlidir denmis. BU durumda “Snakes” aradigimiz
cevap olur. CEVAP B

Verilen tablo vahsi yasami korumayla ilgili. Cimlede yiizde onluk bir orandan bahsettigi icin
mavi alani baz alacagiz. Bu da bizi C secenegine goétiirtir. CEVAP C

Verilen climlelere gbére uygun bashgi bulmamiz gerekir. Tabloda hayvanlarin
avlanilmamasindan, ormanlari korumamiz gerektiginden, okyanuslari temiz tutmamizi ve
milli parklarin kirletiimemesinden bahsedilmis. Buna gére A secenegi uygun olur. CEVAP A
Karsilikh konusmada verilen bosluklarin higbiri icin uygun olmayan soruyu bulmamiz gerekir.
B segenegi birinci bosluk icin, A secenegi ikinci bosluk icin ve C segenegi de lglinci bosluk igin
uygundur. CEVAP D

iki listede bir hayvan ismi yanls yazilmis. ilk liste bashg “Carnivores” yani “Etciller” anlamina
geliyor. Bu listeye “Elephant” uymuyor. ikinci liste bashg “Mammals” yani “Memeliler”
anlamina geliyor. Bu listedeki “Owl” kelimesi uyumsuzluk yaratiyor ¢clinkli baykus memeli bir
hayvan degildir. CEVAP D

Panda ile ilgili hangi bilginin verilmedigini bulmamiz gerekir. A secenegindeki “lifespan” yani
“ortalama 6mir” konusu geciyor. B secenegindeki “habitat” yani “dogal yasam alani”
konusundan da bahsedilmis. D secenegindeki “weight” yani “kilo” ile ilgili de bilgi verilmistir.
C secenegi boy uzunlugu ile ilgilidir ve bu konudan bahsedilmemistir. CEVAP C

Verilen metne gore climleyi uygun sekilde tamamlamamiz gerekir. A se¢eneginde kartallarin
baska hayvanlari yedikleri séylenmis, bu metin icerisindeki ilk ciimlede gegiyor. Kartallarin
etcil hayvanlar oldugu belirtilmis. CEVAP A

Metne gore dogru yorumu bulmamiz gerekir. C se¢eneginde bu hayvanlarin farkl yerlerde
yasadigi soylenmis. Metinde forests- ormanlar ve mountains -daglar kelimeleri geciyor. Bu
hayvanlar ormanlarda ve daglarda bir de nehir enarlarinda gorulebilir. Bu durumda dogru
cevap Colur. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Verilen iki tabloya gore climleyi uygun sekilde tamamlayan segenegi bulmamiz gerekir. C
seceneginde citalarin kaplanlardan daha hizli kostugu belirtilmis. Bu bilgi tablolardan da
anlasiliyor. CEVAP C

Karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlayamayan soruyu bulmamiz gerekir. D secenegi
birinci bosluk icin, B segenegi ikinci bosluk icin ve C segcenegi de son bosluk icin uygundur.
CEVAP A

Her iki listede bir kelime yanlis verilmistir. Birinci liste otcul hayvanlarla ilgili ve ikinci liste de
etcil hayvanlarla ilgilidir. “hawk — sahin” ve “rhino — gergedan” yanlis yazilan kelimlerdir.
CEVAP C
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TEST 4

Tablo hayvanlarin neden nesillerinin tikendigi ile ilgili gerekgeleri vermistir. Ciimleyi dogru
sekilde tamamlamak icin bosluktan sonra gecen “the least important” yani en az 6nemli
sebebi tablodan bulmamiz gerekir. Bu da ylzde yedilik bir orani olan “pollution” yani “kirlilik”
olur. CEVAPC

Verilen agiklamalara goére dogru olan segenegi bulmamiz gerekir. A seceneginde zilirafalarin
otcul oldugu séylenmis. Bu bilgi geciyor. O zaman diger seceneklere bakmamiza gerek
kalmiyor. CEVAP A

Kutup ayilariile ilgili hangi kisinin yanhs bilgi verdigini bulmamiz gerekir. Dora bu hayvanlarin
neslinin tiikendigini sdéylemis ve yanlis bilgi vermistir. CEVAP B

Gezegenimizi korumayla ilgili olan bu listeyi tamamlamak igin uygun olmayan secenegi
bulmamiz gerekir. A segeneginde denizlerin, nehirlerin ve goéllerin kirletilmesi gerektigi
soylenmis. Bu liste igin uygun olmayan bir ifadedir. CEVAP A

Kaplanlarla ilgili olan bu ciimleleri tamamlamamiz gerekir. B seceneginde verilen kelimeler
climleleri dogru sekilde tamamlar. CEVAP B

Verilen agiklamalardan hangisinin hicbir hayvanla ilgili olmadigini bulmamiz gerekir. A
secenegi fil ile, B secenegi dinozor ile ve C secenegi timsah ile ilgilidir. CEVAP D

Kuzey’in hangi konudan bahsettigini bulmamiz gerekir. Metinde kutup ayilarinin ve
penguenlerin dogal yasam alanlarini kaybetmelerinden bahsediyor. Agiklamalari kiiresel
Isinma ile ilgilidir. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Karsilikl konusmadaki bosluklardan higbiri icin uygun olmayan soruyu bulmamiz gerekir. C
secenegi birinci bosluk icin uygun, D secenegi ikinci bosluk icin uygun ve A secenegi lglinci
bosluk icin uygundur. CEVAP B

Cocuklar bir kostiim partisine katilacaklar ve giyecekleri kostimuin hangi hayvanla ilgili oldugu
konusunda aciklama yaparlar. Fred’in hangi hayvanin kostiimiini sececegini bulmamiz
gerekir. Agiklamasinda otgul, gri ve boynuzlu bir hayvandan bahsetmistir. Bu da gergedan
secenegine goturiir bizi. CEVAP D

Dodo kusu ile ilgili hangi konudan bahsedilmedigini bulmamiz gerekir. C segenegindeki
“yasam siresi” anlamina gelen kelimenin bir karsihgl olmadigindan aradigimiz cevap bu olur.
CEVAP C

Verilen bilgilere gére yanhs yorumu bulmamiz gerekir. A segeneginde disi kaplanlarin, erkek
kaplanlardan daha agir oldugu belirtilmis ancak verilen bilgilere gore durum tam tersindedir.
CEVAP A

Kenan agiklamasinda uzun boyunlu, otgul bir memeliden bahsetmektedir. Bu hayvan
zirafadan baskasi olamaz. CEVAP C

Karsilikl konusmada penguenlerin ve kutup ayilarinin kiiresel isinmadan nasil
etkilendiklerinden bahsediliyor. Bu durumda boslugu uygun sekilde tamamlayan secenegi
bulmamiz gerekir. B seceneginde bu hayvanlarin dogal yasam alanlarini yok etmememiz
gerektigi belirtilmistir. CEVAP B

Her iki listede bir kelime yanhs yazilmistir. ilk liste siiriingenler ve ikinci listede memeliler ile
ilgilidir. Bu durumda whale — balina” bir sliringen degil ve “turtle — kaplumbaga” da bir
memeli degildir. CEVAP D
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9.

10.

TEST 5

Karsilikh konusmada bir hayvanla ilgili ipuclari verilmistir. Bunun hangi hayvan oldugunu
bulmamiz gerekir. Okyanuslarda yasayan bir hayvan olduguna gore “shark” yani kopekbaligi
aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Aslanlarla ilgili hangi kisinin yanlis bilgi verdigini bulmamiz gerekir. Tina bu hayvanlarin zehirli
oldugunu séylemistir. Bu bilgi yanhstir. CEVAP C

Tablo bazi 6grencilerin en ¢ok sevdikleri hayvanlarla ilgilidir. Buna goére dogru yorumu
bulmamiz gerekir. C seceneginde bir slirlingenin en az popiler hayvan oldugu belirtilmis. Bu
da yiizde beslik bir oranla timsahi géstermektedir. Bu bilgi dogrudur. CEVAP C

REVISION (UNITS 1-4)

1.

10.

Bosluktan dnce sorula soru karakter ile ilgilidir. Bosluktan sonraki ciimlede bu kisinin her
zaman gllimsedigi belirtilmistir. Bu da giler ylzlii ve sen birinden bahsedildigini
gostermektedir. C segenegindeki “cheerful — neseli” aradigimiz kilit kelime olur. CEVAP C
Tabloda Judy adli kisinin karakter 6zellikleri verilmistir. Buna gore yanlis yorumu bulmamiz
gerekir. D segeneginde bu kisinin daima kaygilandigi ve tzildiga belirtilmis. Ancak tabloda
bu kisinin ¢aliskan, uyumlu - rahat, dakik, dirlst ve comert oldugu belirtilmis. CEVAP D
Verilen metne gore ciimlede bos birakilan yer icin uygun secenegi bulmamiz gerekir. A
seceneginde bu kisinin nadiren jogging yaptigl sdylenmis. Ancak metinde “always-daima”
denmis. B seceneginde bu kisinin sadece bireysel spor sevdigi soylenmis ancak metinde
basketboldan bahsedilmis. C seceneginde hafta sonu ylzdigi belirtilmis bu bilgi dogrudur. D
seceneginde doga yiriyiusli sevmedigi soylenmis ancak metinde bunun tersi bir durum soz
konusudur. CEVAP C

Kuzey favori sporu icin bir rakete ve toplara ihtiyaci oldugunu belirtmis. Bu ipuglari bizi tenis
sporuna goturuar. CEVAP D

Kemal Sunal ile ilgili verilen bilgilere gére climleyi tamamlamamiz gerekir. B segeneginde
istanbul’da dogdugu belirtilmis. Bu bilgi verildigi icin dogru cevap olur. CEVAP B

Karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlamayan segenegi bulmamiz gerekir. B segenegi
birinci bosluk icin uygun, D secenegi ikinci bosluk icin uygun ve C secenegi de liglincl bosluk
icin uygundur. CEVAP A

Verilen bilgilere gore yanhs yorumu bulmamiz gerekir. B segeneginde bu kisinin Universiteden
mezun olmadan nisanlandigi séylenmistir. Bu bilgi yanlistir. CEVAP B

Soru yonergesinde hangi kisinin gergedanlarin nesli tiikenmekte oldugu konusundan
bahsettigini bulmamiz istenmistir. Peggy, dogada kag gergedanin kaldigini belitmis. Bu
hayvanlari korumamiz gerektigini de vurguladigindan aradigimiz kisi olur. CEVAP B
Rlzgar’in ipuglarini verdigi hayvani bulmamiz gerekir. Bu hayvanin bir nehirde yasayan bir
siriingen oldugunu ve etle beslendigini soylemistir. Bu da timsah se¢enegine bizi gétirr.
CEVAPD

Her iki listede yanhs bir kelime vardir. Birinci listedeki “hippo — su aygiri” bir kus degildir ve
ikinci listedeki “owl — baykus” da bir memeli degildir. CEVAP C



UNIT 5

TEST1

VOCABULARY TEST

1.

10.

11.

12,

13,

14.

TEST 2

Boslugu uygun sekilde A secenegi tamamlar ¢linkl “keeps changing” ifadesini bu kelime
tamamlar. Suirekli kanal degistirmek anlamina gelir. CEVAP A

“remote control” uzaktan kumanda anlamina gelir. Boslugu C secenegindeki kelime dogru
sekilde tamamlar. CEVAP C

Verilen kisinin meslegini bulmamiz gerekir. B secenegindeki kelime sadece bir meslegi ifade
etmektedir (yonetmen). Diger kelimeler meslek degildir. CEVAP B

Bosluktan sonraki “documentary — belgesel” kelimesi bize bosluga hangi secenegin gelmesi
gerektigi konusunda ipucu vermektedir. D secenegindeki kelime aradigimiz cevap olur
“wildlife documentary — vahsi hayat belgeseli”. CEVAP D

Soruyu uygun sekilde B secenegi tamamlar. “What is your favourite TV programme — Senin
favori televizyon programin nedir?” anlamina gelir. Verilen cevap da bunu dogrulamaktadir.
CEVAPB

Cimlede olumsuz bir durum s6z konusu oldugu i¢in (doesn’t enjoy) bu duruma goére uygun
kelimeyi bulmamiz gerekir. A, B ve C seceneklerindeki kelimeler olumlu ve D se¢cenegindeki
kelime de olumsuzdur. CEVAP D

Bu soruda da olumsuz bir cevap oldugu icin yine negatif bir anlami olan bir kelime bosluk icin
uygun olur. C secenegindeki “nonsense — sagcma” kelimesi boslugu dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C

Bosluktan sonra gelen kelimeler bize cevap icin ip ucu vermektedirler. C se¢cenegindeki
“documentaries — belgeseller” kelimesi climle igerisinde gegen “wild animals — vahsi
hayvanlar” ifadesi ile 6rtlismektedir. CEVAP C

Birinci gorsel icin kelime verilmemis. ikinci gorsel icin A secenegi, ikinci gérsel icin B secenegi
ve dordiinci gorsel icin de C segenegi uygundur. D se¢enegi bulmacayi tamamlamak icin
uygun degildir. CEVAP D

Liste televizyon programlari ile ilgili. A, B ve D segenekleri listeye eklenebilir ancak C
secenegindeki kelime uzaktan kumanda anlamina gelir ve liste i¢in uygun degildir. CEVAP C
Alti gizili kelimelerden hangisinin uyumsuzluk yarattigini bulmamiz gerekir. ilk alti ¢izili kelime
“bilgilendirici” anlamina gelir. Bu durumda “documentaries — belgeseller” ve “the news —
haberler” bu kelimeyle bagdasirken “soap operas — arkasi yarin / pembe diziler” cimlede
anlam ifade etmemektedir. CEVAP D

Josh adli kisi bir televizyon bagimlisiysa televizyon izlemenin “nonsense — sagma” oldugunu
soylememeli. Alti izili kelimenin yerine “amusing — eglendirici” kelimesi gelirse cimledeki
ifade bozuklugu ortadan kalkar. CEVAP B

Yanls olan ifadeyi bulmamiz gerekir. Tabloya baktigimizda “quiz commercial” bir anlam ifade
etmiyor. Digerleri iki ismin bir araya gelmesiyle anlamli ifadelere donlismdslerdir. Bu ylizden
A secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Frank adli kisi “soap operas — pembe dizileri /arkasi yarin dizileri” seviyor. Bu durum B
secenegine gotirir bizi. CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS
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Aciklamada Asmin adli kisinin spor programlari, bilgilendirici televizyon programlari ve vahsi
hayvanlarla ilgili programlari sevdigi belirtilmistir. Buna gore kendisine uygun olan kanal
bulmamiz gerekir. Channel Il verilen agiklamayla ortlismektedir. CEVAP B

Verilen grafik bazi ortaokul 6grencilerinin en sevdigi televizyon programlarini géstermektedir.
Buna goére dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. A seceneginde en ¢ok kisinin “quiz shows”
tercih ettigi belirtilmis. Bu bilgi dogrudur ¢linkii mor cubuk en yiiksek orani temsil
etmektedir. CEVAP A

Ortak soruda belgeseller ile ilgili ne dislintildigi sorulmus. Buna gore climlede bos birakilan
yeri uygun sekilde tamamlamamiz gerekir. Climlede belgeselleri sevmeyen kisinin kim
oldugundan bahsedilmis. Remy adli kisi “nonsense —sagma” kelimesini kullandig igin
aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Bosluk icin uygun soruyu bulmak icin cevabi inceleyelim. Cevapta bir bilim kurgu filminden
bahsedilmis ve ¢ok harika oldugu vurgulanmis. Bu cevabin sorusu C se¢ceneginde verilmistir.
CEVAPC

Verilen metne gore dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. A segeneginde Amanda’nin hig
televizyon izlemedigi s6ylenmis ancak metinde sevdigi programlardan bahsetmistir. B
seceneginde ailede herkesin televizyon izlemekten nefret ettigi soylenmis ancak bu dogru
degil. C seceneginde Amanda’nin ailesini kendisiyle vakit gecirmedigi soylenmis ancak
metinde birlikte cok zaman gecirdikleri belirtiimis. D seceneginde Amanda’nin yarisma
programlari le ilgilendigi soylenmis. Bu dogrudur. CEVAP D

Tabloya bakarak bu kisilerin hangi soruya cevap verdiklerini bulmamiz gerekir. Bilgilere
baktigimizda ne kadar siklikta televizyon izledikleri sorulmus. CEVAP B

Verilen agiklamalardan hangisinin verilen gorsellerden biriyle drtiismedigini bulmamiz
gerekir. A secenegi ikinci gorsel ile, B segcenegi son gorsel ile ve D segenegi birinci gorsel ile
ilgili. Aradigimiz cevap C olur. CEVAP C

Tabloya gore climleyi tamamlamamiz gerekir. A seceneginde Gibson adli kisinin yarisma
programlarini belgesellere tercih ettigi belirtilmis. Bu dogru bilgidir. CEVAP A

Agiklamada Ceyda’nin yemek programlarini sevdigi belirtilmis. Ardagimiz cevap A olur. CEVAP
A

Karsilikli konusmayi tamamlamak i¢in hangi secenegin uygun olmadigini bulmamiz gerekir.
Cevapta olumsuz bir durum s6z konusudur. C secenegi olumlu bir durumu yansitiyor. CEVAP
C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Bosluktan bir 6nceki soruda “Onu neden seviyorsun?” denmis. B seceneginde sebebini
actklamig ve bu programin bilgilendirici oldugunu belirtmis. CEVAP B

Tartisma programlariyla ilgili ne dislinlyorsunuz diye sorulmus. Yonergeye gore bu tir
programlari tercih etmeyen kisiyi bulmamiz gerekir. Sharon bu tiir programlarin ilging
olmadigini belirtmistir. Bu durumda aradigimiz kisi olur. CEVAP C

Verilen metne gore cimlede bos birakilan yeri uygun sekilde tamamlayan se¢enek B olur. Bu
secenekte bu kisinin egitsel programlar izledigi belirtilmistir. Metin icinde gecen “quiz shows

—vyarisma programlari”, “sports programmes — spor programlari” ve “discussion programmes
— tartisma programlari” egitsel programlardir. CEVAP B
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TEST 4

Grafikte bazi insanlari favori televizyon programlari gosterilmistir. Buna gore climleyi uygun
sekilde tamamlayan segenek D olur clinki en cok kisinin TV series — televizyon dizilerini tercih
ettigi belirtilmis. Bu dogru bir yorumdur. CEVAP D

Bu soruda yarisma programlarindan daha az popliler olan pogrami bulmamiz gerekir. Tabloya
baktigimizda bunun “reality shows — realite programlari” oldugunu gorebiliriz. CEVAP B
Agiklamada Belinda’nin belgesel, sohbet programi ve komedi sevdigi ancak haberleri
sevmedigi belirtilmis. Soru yonergesinde bu kisinin sevmedigi programi bulmamiz istenmistir.
CEVAP C

Verilen tabloya gére ciimlede bos birakilan yeri uygun secenekle tamamlamamiz gerekir.
Cimlede hem Ferdinand hem de Louis gectigi icin tabloda iki glilen yizin oldugu yere
bakarak D se¢enegine ulasabiliriz. CEVAP D

Karsilikh konusmada bosluklardan herhangi biri icin uygun olmayan secenegi bulmamiz
gerekir. D secenegi birinci bosluk icin, B secenegi ikinci icin ve C segenegi de son bosluk igin
uygundur. Uclincii bosluk igin soru verilmemistir. Bu durumda A secenegi dogru cevap olur.
CEVAP A

iki arkadasin ilgi listelerine baktigimizda “basketball matches” ve “sports programmes”
ortuslr. Yani ikisi birlikte basketbol maclarini izleyebilirler. CEVAP C

Filiz 18 yasindadir. Arkasi yarin dizilerini, aksiyon filmlerini ve realite programlarini
sevmektedir. Bu durumda B se¢enegindeki kanal kendisi i¢in uygun olur. CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Karsiliklh konusmada bos birakilan yer i¢in uygun olan segenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan
once televizyonun koéti etkilerinden bahsedilmis. Bu durumda C se¢enegi dogru olur. CEVAP
C

Tablodaki ilk sorunun cevabi “Once a week.” olmalidir. ikinci sorunun cevabi da “A sitcom”
olmalidir. Yani B se¢cenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan soruyu bulmamiz gerekir. Birinci bosluk icin D
secenegi, ikinci bosluk icin soru verilmemis. Ugiincii bosluk icin B secenegi ve dérdiincii
bosluk icin de A secenegi uygundur. C secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Verilen sinav kagidindaki yanlis cevabi bulalim. Birinci, ikinci ve G¢linci sorular dogru olarak
cevaplanmis. Ancak son sorunun cevabi b segenegi olmaliydi. CEVAP D

iki arkadasin ilgi alanlarina baktigimizda biri egitsel programlari seviyor ve biri de yarisma
programlarini. Yaris programlari da egitsel oldugu icin ikisi de bu tir bir programi birlikte
izleyebilirler. CEVAP A

Yetiskinlerin ve ergenlerin tercih ettigi programlar tabloda yansitiimis. Bu duruma gore
climleyi uygun sekilde D secenegi tamamlar ¢linki burada genclerin yarisma programlarini
komedi programlarindan daha ¢ok tercih ettikleri belirtilmis. CEVAP D

Metne gore climlede bos birakilan yeri B secenegi tamamlar ¢linkii metinde bu kisinin ¢cok
televizyon izledigi ve arkadasglari ile vakit gecirmedigi belirtilmistir. CEVAP B

Lale’nin kardesinin tercih ettigi program tirlerinden biri de realite programlaridir. Bu
durumda A secgenegi dogru olur. CEVAP A

Reklamlarla ile ilgili bazi kisilerin fikirleri sorulmus. Reklamlari sevmeyen kisiyi bulmamiz
istenmis. Pearl adli kisi sagma olduklari belirtig§inden aradigimiz cevap olur. CEVAP C
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burada Mia adli kisinin haberleri komedi filmlerine tercih ettigi belirtilmis. Tablo bu bilgiyi
dogrulamaktadir. CEVAP D

REVISION (UNITS 1-5)

1.

10.

Aciklamada Fred adl kisinin oula hig ge¢ kalmadigi (punctual), hep yliksek not aldigi (smart)
ve sakin, mutlu biri (easy-going) oldugu belirtilmistir. CEVAP D

Verilen bilgilere gore A secenegindeki yorum yanlistir. Jennifer agustos ayinda dogdugu icin
Emma’da daha kigik olur. CEVAP A

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan soruyu bulmamiz gerekir. B segenegi birinci bosluk
icin, D segenegi ikinci bosluk icin ve A segenegi de Uglincl bosluk i¢in uygundur. CEVAP C
Yanhs bir bilgi veren kisiyi bulmamiz gerekir. Sally adli kisi baseball sporunu bireysel bir spor
oldugunu soéylemistir. Ancak bu bir takim sporudur. CEVAP B

Verilen bilgilere gore climledeki boslugu uygun sekilde tamamlayan secenegi bulalim. D
seceneginde kaplanlarin nesli tikenmekte oldugu belirtilmis. Bu dogru bilgidir ¢linki tabloda
sadece 3900 kaplanin oldugu belirtilmis. CEVAP D

Dinozorlarin yasam siireleri ile ilgili bilgi veren kisiyi bulmamiz gerekir. Linda adl kisi bu
hayvanlarin seksen yila kadar yasadiklarini belirtmistir. CEVAP A

Janet yarisma programlarini ve belgeselleri sevdigini belirtmistir. Bu durumda C secenegi
aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Verilen tabloya gbre ciimlede bos birakilan yeri uygun sekilde tamamlayan secenegi bulalim.
Bosluktan sonraki en az popiiler ifadesi bizim icin dGnemli bir ipucudur. Tabloya gére “soap
operas” en az popller olan programlardir. CEVAP D

Metinde cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. B seceneginde lniversiteden ne zaman
mezun oldugu sorulmus ancak bununla ilgili bir bilgi verilmemistir. CEVAP B

Unli bilim adamuyla ilgili hangi konudan bahsedilmedigini bulmamiz gerekir. D secenegi
aradigimiz cevap olur ¢liinkii metinde egitimden bahsedilmemistir. CEVAP D
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1.

10.

11.

12,

13.

14.

TEST 2

Bosluktan sonraki kelime cards oldugu icin cevap B olur. Yani “invitation cards” isim
tamlamasi olarak davetiye kartlari anlamina geliyor. CEVAP B

Bosluktan dnce gecen “wedding” yani “dGgin” kelimesi “anniversary” ile birlesince “evlilik
yildonim{i” anlamina gelir. CEVAP A

Bosluktan dnceki “korsan” anlamina gelen “pirate” kelimesi D secenegindeki kelime ile bir
araya gelince “pirate costume” yani “korsan kostimud” anlamina gelir. CEVAP D

Cevapta son ciimlede gegen “delicious — leziz” kelimesi bize bir yiyecekten bahsedildigini
gosterir. Bu durumda B segenegindeki “cookies — kurabiyeler” aradaigimiz cevap olur. CEVAP
B

Bosluk icin “Wrap” fiili uygundur ¢linki soru igerisinde hediyelerden bahsedilmistir. “Wrap
presents” hediye paketlemek anlamina gelir. CEVAP C

Clmlede biiylk partileri sevmiyorum denmis. Sonraki ciimlede de bu fikrini gliglendirmek igin
small kelimesi kullaniimis. Bu durumda “celebrations” aradigimiz kelime olur. “small
celebrations” kiicuk kutlamalar anlamina geliyor. CEVAP A

Parti ¢esitlerinin verildigi listeye C secenegindeki “graduation” yani “mezuniyet” kelimesini
ekleyebiliriz. CEVAP C

Anlamli ifadeler olusturmak icin D se¢enegi uygun olur. CEVAP D

Boslugu verilen gorsele gére amamlamak gerekir. Bu da bizi C segcenegine gotirir. CEVAP C
Verilen listeye uygun bashgi bulmamiz gerekir. Liste yiyecekler listesi oldugu icin dogru cevap
Aolur. CEVAP A

B secenegi “clown”, C secenegi “beverage” ve D secenegi de “dessert” icin uygundur.
Aradigimiz cevap A olur. CEVAP A

Lucy, kardesinin dnimiizdeki ay on yasina girecegini belirtmis. Bu durumda dogum glinlinden
bahsetmektedir. CEVAP D

Karsilikl konusmada gegen alti gizili kelimeyi gosteren gorseli bulalim. “cookies” kurabiyeler
anlamina geldiginden aradigimiz cevap B olur. CEVAP B

Verilen gorsellerden hangisinin listeyle baglantisi oldugunu bulmamiz gerekir. “gifts” yani
“hediyeler” B segeneginde verilmistir. Listedeki diger kelimeler gorsellerde verilmemistir.
CEVAPB

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Karsilikh konusmada bos birakilan yer i¢in uygun olmayan secenegi bulalim. Bosluktan 6nce
biraz portakal suyu ister misiniz diye sorulmus. Cevap olumlu oldugu icin A, Bve D
seceneklerini eleyelim. C segeneginde tok oldugunu belirttigi icin bosluk icin uygun bir cevap
olmaz. CEVAP C

Verilen bilgilere goére cevabi olmayan soruyu bulmamiz gerekir. D seceneginde partinin ne
zaman bitecegi sorulmus ancak bununla ilgili bilgi verilmemistir. CEVAP D

Jack, annesinin ve babasinin otuzuncu evlilik yildonimlerinden bahsettigi icin bu aciklamayla
A secenegindeki gorsel ortistr. CEVAP A



10.

TEST 3

Verilen listeye ve aciklamaya gore yanlis olan secenegi bulmamiz gerekir. Dora parti i¢in bir
ahlisveris listesi hazirlamis ve alacagi her parca icin ne kadar para harcamasi gerektigini
belirtmistir. D se¢ceneginde bu kisinin tatli yiyecek almaya ihtiyaci olmadigi belirtilmis. Ancak
listede pasta ve kurabiye de var. CEVAP D

Listede verilen en son asamayla baglantili gorseli bulmamiz gerekir. Davetiye kartlariyla ilgili
oldugu icin dogru cevap B olur. CEVAP B

Tablo 100 6grencinin en favori parti cesitlerini gostermektedir. Cimlede en az popliler olan
parti cesidinden bahsedilmis. Bu da ylzde sekizlik orana sahip olan “wedding — digiin” olur.
CEVAP A

Yonergede kostiim partisinden daha popiler olan parti cesidini bulmamiz istenmistir. Bu da
ylzde 45’lik oranla dogum glini partisi olur. CEVAP D

Karsilikl konusmada parti icin Grace, Mandy’den davetiye kartlarini hazirlamazini istemistir.
Mandy olumlu cevap verdiginden A secenegi dogru olur. B segenegi ilgisiz bir cevap iken, C
seceneginde yogun oldugunu belirtmis ve D seceneginde de odayi slislemesi gerektigini
soylemistir. CEVAP A

Ortak soruda dogum glinu partin icin ne istersin denmis. Yonergede de hangi kisinin kalabalik
bir dogum giini istedigini bulmamiz istenmistir. Alex partisine ¢ok insan davet etmek
istedigini belirtmis. Bu durumda aradigimiz kisi olur. CEVAP A

Seceneklerde verilen kelimelerden hangisinin listeyle ilgisinin olmadigini bulmamiz gerekir.
Listede yiyecekler, icecekler ve parti malzemeleri verilmis. C secenegindeki “Anniversaries —
Yil Dontmleri” listeyle ilgili degildir. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Karsilikl konusmayi verilen gorsele gére tamamlamamiz gerekir. Gorsel hediye paketleme ile
ilgili oldugu icin cevap B olur. CEVAP B

Cumledeki boslugu uygun sekilde tamamlamak icin gorsellere ve carpi ve dogru isaretlerine
bakalim. B segenegindeki konfeti alinacak olarak isaretlendigi icin dogru cevap olur. CEVAP B
Aciklamada bahsi gecen iki kisinin birbirilerini sevdikleri ve evlenmek istedikleri belirtilmistir.
Bu durumda D secenegindeki gorsel dogru olur. CEVAP D

Dogum glini partilerini sevmeyen kisiyi bulmamiz gerekir. Oscar dogum giinlerinin ilging ya
da eglenceli olmadigini belirtmis. Bu durumda aradigimiz kisi bu olur. CEVAP C

Aciklamada Paula adli kisinin kardesi icin bir dogum glinl pastasi almak istedigi, toplamda 78
sterlininin oldugu, bu paranin yarisini hediye icin harcamasi gerektigi ve 2 sterlini de otobis
icin ayirmasi gerektigi belirtilmis Buna gore verilen pastalardan hangisini almasi gerektigini
bulalim. Buna goére B segeneginde verilen pasta uygun olur. CEVAP B

Bosluktan sonraki cevapta olumsuz bir durum s6z konusu. Yani Miranda, Andrew adl kisiye
tesekkiir eder ve tok oldugunu soyler. Bu durumda yapilan teklif C seceneginde belirtilmistir.
CEVAP C

Verilen karsilikli konusmaya goére climlede bos birakilan yer icin uygun secenegi bulmamiz
gerekir. B secenegi bosluk icin uygundur ¢linki Tanya 100 kisilik bir parti diizenlemek
istedigini soylemistir. CEVAP B

Hangi kisinin parti yerini slislemesi gerektigi sorulmustur. Gorsellere baktigimizda bu kisinin
Gina oldugunu goririz. CEVAP C

100 6grencinin favori parti cesitleri tabloda yansitilmistir. Dogum glinline ait olan orani
bulmamiz gerekir. Aciklamada kostiim partilerinin dogum giinlerinden daha popiiler oldugu,
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mezuniyet partilerinin dogum giinlerinden daha az popiiler oldugu ve evlilik yil doniimlerinin
en az popliler oldugu belirtilmistir. Bu durumda tablodaki yesil alan yani ylizde 22'lik oran
dogum glnlerine ait olur. CEVAP C

Jack, 20 yildan beri evli oldugunu ve esini yemege gotliirmek istedigini soyleyerek evlilik
yildoniimiinden bahsetmistir. Bu durumda aradigimiz cevap A olur. CEVAP A

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

10.

Karsilikl konusmada bos birakilan yer igin uygun secenegi bulmamiz gerekir. Mark,
arkadasina evlenecegi haberini verir. Bu durumda arkadasina da kendisini tebrik etmek kalir.
CEVAP B

Metne gbre dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. A seceneginde dogum ginini kutlamayi
sevmedigi belirtilmis ancak metinde mutlu oldugunu belirtmistir. B seceneginde dogum
glinline birgok insani davet ettigi belirtilmis. Bu da yanlistir ¢linkli metinde kiigiik partiden
bahsetmistir. C seceneginde hediye almaktan hoslanmadigi belirtilmis. Bu bilgi de yanhstir
clinkl hediyelerin kendisini mutlu ettigini soylemis. D seceneginde dogum giinliniin ayin
altinci ayinda oldugu séylenmis. Bu bilgi dogrudur. June — Haziran yilin altinci ayidir. CEVAP D
Karsilikh konusmada bosluk icin uygun olmayan secenegi bulmamiz gerekir. B secenegi birinci
bosluk icin, D secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi l¢lincl bosluk icin uygundur. Bu
durumda aradigimiz cevap C olur. CEVAP C

Tablo, bir kostlim partisine katilirken en dnemli seyin ne oldugu ile ilgili bir anketin
sonuglarini yansitmaktadir. Buna gore dogru olan yorumu bulmamiz gerekir. B segceneginde
yiyecegin en az 6nemli oldugu belirtilmis. Tabloya baktigimizda bu oran ylizde dorttir ve
dogrudur. CEVAP B

Verilen karsilikli konusmaya goére climledeki boslugu uygun sekilde tamamlayan secenegi
bulmamiz gerekir. A segeneginde Carla’nin dogum giiniin yarin oldugu belirtilmis ancak
diyalog icerisinde haftaya oldugu belirtilmis. B seceneginde dogum giinliniin temmuzun ilk
haftasinda oldugu belirtilmis ancak bu bilgi yanhstir. C seceneginde Carla’nin 13 yasinda
olacagi belirtilmis. Bu aradigimiz cevap olur ¢linki Carla 12 yasinda oldugunu belirtmis. Bu
durumda 13 yasina girecektir. CEVAP C

Poster tizerinde tarih (date), saat (time) ve type (parti ¢cesidi — ismi) belirtilmis. Bilgisi
verilmeyen “place -yer” konusudur. CEVAP C

David’in teklifini bir gerekge ile reddeden kisiyi bulalim. Robin tok oldugunu soyleyerek
gerekge bildirmistir. Digerleri olumlu cevap vermislerdir. CEVAP D

Zoe ile baglantili olan gorseli bulmamiz gerekir. Tablodan Zoe’nin davetiye kartlarini
gonderecegini anliyoruz. CEVAP B

Karsilikh konusmayi uygun sekilde tamamlamayan secenegi bulmamiz gerekir. Bosluktan
once “Great” ile cevapladigi i¢in olumlu bir durum s6z konusudur. C segenegindeki ¢ok
isterim ama gelemem seklinde bir cevap bosluk i¢cin uygun olmaz. CEVAP C

Listede siniftaki bir parti icin dort kisinin getirecegi seyler siralanmis. Buna gore yanlis yorumu
bulmamiz gerekir. C seceneginde Chen’in biraz tatl yiyecek getirmesi agiklamasi yanlistir
¢linkl bu kisi CD, gitar ve portakal suyu gotlirecektir. CEVAP C



UNIT 7

TEST1

VOCABULARY TEST

1.

10.

11.

12.

13.

14.
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Bosluktan sonra “future - gelecek” kelimesi geciyor. Soruyu “Gelecekle ilgili hayalin nedir?”
seklinde tamamlamak icin aradigimiz cevap A olur. CEVAP A

Bosluktan sonraki ciimle de Paris ile baslamak istiyorum denmis. Buradan aradigimiz fiilin
seyahat etmek oldugunu anlayabiliriz. Bu durumda B segcenegi uygun olur. “travel around the
world” ifadesi diinyayl dolasmak anlamina gelir. CEVAP B

Merlin son climlesinde buyik ve kalabalik yerleri sevmedigini belirttiginden bosluk icin
aradigimiz cevap A secenegindeki “peaceful — sakin, huzurlu” kelimesi olur. CEVAP A
Sorunun cevabinda diinyanin daha temiz bir yer olacagi belirtilmistir. Bosluk icin B secenegi
uygun olur. “Dlnyanin gelecegi ile ilgili tahminin nedir?” diye sorulmustur. CEVAP B
Bosluktan sonra gelen “scholarship” kelimesi bur anlamina gelir. Bu kelime “receive a
scholarship” ifadesi olarak “burs almak / kazanmak” anlamina gelir. Yani A secenegindeki
kelimeyi kullanirsak bu anlamli ifadeyi olusturabiliriz. CEVAP A

Bosluk icin B secenegindeki “career — kariyer” kelimesi uygun olur. Cocuk astronomiyi kariyer
olarak se¢mek istedigini belirtmistir. CEVAP B

Bosuktan sonra gecen “my own business” C secenegindeki fiil ile bir araya gelerek anlamli bir
ifade olusturur (kendi isini ylrtitmek — isletmek). CEVAP C

Ken cevapta gitar 6grenmek istedigini belirtmistir. Bu durumda bosluk icin A secenegindeki
kelime uygun olur. CEVAP A

Yanlis olan ifadeyi bulalim. “ get married — evlenmek”, “run my own business — kendi isimi
yonetmek” ve “make a guess — bir tahminde bulunmak” ifadeleri anlamlidir. Ancak “believe
an an expectation — bir beklenti inanmak” anlam ifade etmiyor. CEVAP D

Bosluk icin uygun olmayan secenegi bulalim. Bosluk icin “believe —inanmak” , “guess —
tahmin etmek” ve “hope — limit etmek” bosluk i¢in uygundurlar ancak “happen — olmak”
burada anlam ifade etmiyor. CEVAP C

Cumle igerisindeki alti gizili kelime yanhs kullaniimis. Bizim buraya gelecek uygun kelimeyi
bulmamiz gerekir. “success” kelimesi basari anlamina gelir. O zaman “basari elde etmek —
basariya ulasmak” seklinde tamamlamamiz gerekir. Bu durumda “achieve — ulasmak /
kazanmak / edinmek” fiili anlamli bir ifade olusturmamiz icin aradigimiz kelime olur. CEVAP B
Liste gelecek hayalleri ile ilgilidir. Bu listeye hangi secenegi ekleyemeyiz? Bakalim. A
secenegindeki “birbirine saygl duymak” ifadesi gelecekle ilgili bir hayal olamaz. “receive a
scholarship — burs kazanmak”, “travel around the world — dlinyayi dolasmak” ve “mutlu bir
hayata sahip olmak” ifadeleri liste icin uygundurlar. CEVAP A

Bosluklardan herhangi biri igin uygun olmayan segenegi bulalim. Birinci bosluk igin A
secenegi, ikinci bosluk icin D se¢enegi, liglincl bosluk icin B se¢cenegi uygundur. Dordincii
bosluk igin kelime verilmemistir. C secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Birinci eslestirmeye baktigimizda “suppose” kelimesi “dlisinmek — varsaymak” anlamlarina
gelir. “to get something” de “bir seyi elde etmek — bir seyi almak” anlamlarina gelir. Yani ikisi
arasinda bir bag yoktur. Aradigimiz cevap A olur. CEVAP A

NEW GENERATION QUESTIONS
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Verilen bilgilere gore climleyi uygun sekilde tamamlamamiz gerekir. Aciklamalara goére David
gelecekle ilgili olumu diisinmektedir. Bu durumda D se¢enegi aradigimiz cevap olur. CEVAP
D

Tablo bazi 6grencilerin gelecekle ilgili hayallerini yansitiyor. Buna gore ciimleyi uygun sekilde
tamamlayan secenegi bulmamiz gerekir. B seceneginde en ¢ok kisi diinyayi dolasmak
hayalinin oldugu belirtilmis. Bu yorum dogrudur ve tablodaki turuncu ¢ubuk bu bilgiyi
dogrulamaktadir. CEVAP B

Verilen metne gore cimledeki boslugu uygun sekilde tamamlayan secenegi bulalim. D
seceneginde bu kisinin gelecekte basarili olmak istedigi belirtilmis. Bu bilgi dogrudur.
Diinyaca tanina, basaril bir futbolcu olmak istedigini metinde belirtmistir. CEVAP D

Rick bize metinde gelecekle ilgili hayallerinden bahsetmistir. Bu durumda cliimle i¢in B
segenegi uygun olur. CEVAP B

Tablodaki dort kisinin hangi soruya cevap verdiklerini bulmamiz gerekir. Hepsi de bir istekten
bahsetmistir. Bu durumda A secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Sorularin dogru cevaplarini takip ederek sona gelmemiz gerekir. Birinci sorunun cevabi “1 will
do my homework” ve ikinci sorunun cevabi da “Physics” olacak. CEVAP B

Karsilikh konusmada bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulmamiz gerekir. C
secenegi birinci bosluk icin, A secenegi ikinci bosluk icin ve B secenegi de U¢lincli bosluk icin
uygundur. D se¢enegi aradigimiz soru olur. CEVAP D

Betty ve Ash gelecekle ilgili sohbet ederler. Betty’nin gelecekle ilgili olumlu diistindug
belirtilmis. Bu durumda kendisine ait yorumu bulmamiz gerekir. D se¢eneginde teknolojinin
gelisecegi ve hayatimizin daha da kolaylasacagi belirtildiginden aradigimiz cevap bu olur.
CEVAPD

Sorudan sonra cevap olarak Noah gelecekle ilgili kendi diistincelerini belirtiginden C secenegi
karsilikl konusmayi uygun sekilde tamamlar. CEVAP C

Meslek ya da kariyeriyle ilgili konusan kisiyi bulmamiz gerekir. Zach doktor olacagini sdyledigi
icin aradigimiz kisi olur. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Karsilikh konusmada bos birakilan yerlerden higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. D
secenegi birinci bosluk icin, B secenegi ikinci bosluk icin ve C secenegi de son bosluk icin
uygundur. CEVAP A

Tablo bazi insanlarin gelecek ile ilgili hayallerini yansitmaktadir. Buna goére dogru yorumu
bulmamiz gerekir. C segceneginde en ¢ok kisinin hayalinin diinyayi dolasmak oldugu
belirtilmis. Mavi cubuk bu orani dogrulamaktadir. CEVAP C

Diinyanin gelecegi ile ilgili hangi kisinin kaygisi oldugunu bulalim. Will adli kisi robotlarin
insanlar Gizerinde oyun gevireceklerinden bahsetmesi bir olumsuz yorum oldugundan
aradigimiz cevap C olur. CEVAP C

Verilen metne gore dogu yorumu bulmamiz gerekir. B seceneginde Martin’in kariyerinde
basarili olmak istedigi belirtilmis. Bu agiklama metin ile 6rtiismektedir. CEVAP B

Hangi gorselin Martin’in gelecekle ilgili hayallerinden biriyle ilgili olmadigini bulahim. Doktor
olmaktan, ¢ok para kazanmaktan ve kigik kasabasinda yasamak istedigini belirtmistir. C
secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C
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Verilen kelimelerden hangisinin sozliik anlaminin yanlis verildigini bulmamiz gerekir. |, Il ve llI
dogrudur. Ancak “definitely” kelime olarak “kesinlikle” anlamina gelir. Agiklamada
gerceklesme olasiliginin olmadigi belirtilmis. CEVAP D

Karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlayacak olan secenegi bulalim. Cevap “Yes” ile
basladigi icin soru kelimeleriyle baslayan segenekleri hemen eleyebiliriz. Bu durumda B, C ve
D secenekleri yanlis olur. CEVAP A

Ulasimla ilgili tahmin yiriten kisiyi bulmamiz gerekir. Felicia ugan arabalardan bahsettigi igin
aradigimiz kisi olur. CEVAP D

Verilen kelimelere gore hangi ciimlenin yanlis oldugunu bulmamiz gerekir. A secenegi
“education”, B secenegi “money” ve D secenegi de “working life” ile ortiisiir. CEVAP C
Seceneklerden hangisinin verilen bosluklardan higbiri i¢in uygun olmadigini bulmamiz gerekir.
B secenegi birinci bosluk i¢in, C secenegi ikinci bosluk icin ve D secenegi de Uglinci bosluk icn
uygundur. CEVAP A

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

10.

TEST 5

Aciklamada Dorothy adli kisinin gelecekle ilgili olumlu distindlgu ve diinyanin daha iyi bir yer
olacagina inandigi belirtilmistir. A, C ve D seceneklerinde olumlu durumlardan bahsedilmistir.
Bu durumda aradigimiz cevap B olur. CEVAP B

Verilen bilgilere gore climleyi dogru sekilde tamamlayan se¢enegi bulmamiz gerekir. Bliylk
hayalleri olan bu kisi i¢in B secenegi uygun olur. CEVAP B

Carly diinyanin gelecegi ile ilgili bazi kaygilarinin oldugunu belirttigine gére B secenegindeki
actklama ciimleyi dogru sekilde tamamlar. CEVAP B

Metne gore yanls olan yorumu bulmamiz gerekir. A segeneginde insanlarin diinyaya hig zarar
vermedigi belirtilmis ancak metin bunun tersini sdylemektedir. CEVAP A

Kendi isini isletmek isteyen kisiyi bulalim. Samuel kendi sirketini isaltecegini belirttiginden
aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Bosluklarda higbiri icin uygun olmayan se¢enegi bulalim. A secenegi birinci bosluk icin, C ikinci
bosluk icin ve tclinci bosluk icin uygun secenek yok ve D secenegi de dordiinci bosluk igin
uygun. CEVAP B

Bosluk icin uygun soruyu bulmak icin verilen cevabi inceleyelim. Diinyayl dolasmaktan
bahsedildigi icin gelecekle ilgili amag sorulmustur. Bu durumda D secenegi dogru olur. CEVAP
D

Hangi gorseli Carmen’in gelecekle ilgili hayallerinden biri olmadigini bulalim. Bu kisi bir ev, bir
evcil hayvan ve diinyayi dolasmak istedigine gére D secenegi yanlis olur. CEVAP D
Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. C se¢enegi birinci bosluk igin, ikinci
bosluk icin cevap verilmemis, B secenegi (iclincli bosluk icin ve A secenegi de son bosluk icin
uygundur. CEVAP D

Diinyanin gelecegi ile ilgili yapilan bir anketin sonuglarina gére dogru yorumu bulmamiz ve
climleyi tamamlamamiz gerekir. A seceneginde en ¢ok 6grencinin kiresel 1Isinmanin
diinyamizi kesinlikle etkileyecegi belirtilmistir. 30 6grenci bu sekilde cevap verdigine gore bu
yorum dogru olur. CEVAP A

REVISION (UNITS 1-7)



10.

Mrs. Potter sirketi icin bir calisan aramaktadir. Aradigi kisinin kisa, zayif ve gen¢ olmasi
gerekiyor. Bu kisinin krakter olarak da rahat ve sakin olmasi lazim. Bu agiklamalar Naomi adli
kisi ile 6rtismektedir. CEVAP D

Karsilikl konusmayi dogru sekilde tamamlayan secenegi bulalim. Bosluktan sonra cevapta
Unlt oyuncunun dogdugu yer ve tarih ile mesleginden bahsedilmis. Bu duruma goére C
secenegi dogru olur. CEVAP C

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. A segenegi birinci bosluk igin, C
secenegi ikinci bosluk icin ve B segenegi de son bosluk i¢in uygundur. CEVAP D

Cumlelerin baglantilarini takip ederek sona gelmemiz gerekir. Birinci climle “Elephants” ile ve
ikinci ciimle de “Lions” ile baglantilidir. CEVAP D

Grafik bazi insanlarin favori televizyon programlarini gostermektedir. Buna gére cimleyi
uygun sekilde tamamlayan secenegi bulmamiz gerekir. B seceneginde komedilerin diger
programlardan daha popiler oldugu belirtilmis. Bu dogru bir yorumdur. CEVAP B

Kart Gzerinde bilgisi gegmeyen konuyu bulalim. B se¢geneginde “orginizer — partiyi hazirlayan”
kisi diye belirtilmis. Bu bilgi gegmemektedir. CEVAP B

Egitimle ilgili hayali olan kisiyi bulmamiz gerekir. Olivia iyi bir Gniversiteden mezun olmak
istedigini belirttigi icin aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Marta’nin yeni arkadasi uzun, zayif ve kisa kahverengi sachdir. Bu tasvire D secenegindeki kisi
uyar. CEVAP D

Verilen acgiklamalarla 6rtliismeyen climleyi bulmamiz gerekir. D seceneginde biytk bir sehirde
yasayacagl belirtilmis ancak bununla ilgili bir bilgi verilmemistir. CEVAP D

Aciklamada zehirli, stirlingen ve sicak iklimleri seven bir hayvandan bahsedilmistir. Bu tasvir
yilanlar ile 6rtusir. CEVAP C



UNIT 8

TEST1

VOCABULARY TEST

1.

10.

11.
12.

13.

14

TEST 2

Bosluktan sonra gelen “fun rides” yani eglenceli lunapark sirislerinden bahsediliyor. Bu
durumda aradigimiz cevap C olur. CEVAP C

ilk cimlede Neil adli kisinin basinin agridigi belirtilmis. Bu durumda B segenegindeki eczane
anlamina gelen kelime aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Bosluk icin dogru secenegi bulmak icin “sculptures — heykeller” ve “paintings — resim
tablolar” kelimeleri bize ipucu verirler. Yani bosluk icin “sanat galerisi” anlamina gelen “art
gallery” uygun olur. CEVAP A

Riizgar blyuk bir sehirde yasadigini ancak yasadigi yerin sessiz oldugunu belirtmektedir. Bu
durumda cevap D olur. CEVAP D

“bread — ekmek” ve “cookies — kurabiyeler kelimelerinden bosluk icin uygun cevabin “bakery
— firin” oldugunu anlayabiliriz. CEVAP B

Polis istasyonuna giden Sarah bir hirsizlik (burglary) durumunu polise bildirmistir. Bu
durumda cevap A olur. CEVAP A

Yer isimlerinin verildigi listeye eklemek icin hangi secenegin uygun olmadigini bulmamiz
gerekir. D secenegindeki “carrot cake” bir yiyecek ismi oldugundan aradigimiz cevap olur.
CEVAPD

Eslestirmenin dogru halini B segenegi vermistir. CEVAP B

Gorsele gore boslugu D segenegindeki “hospital — hastane” kelimesi tamamlar. CEVAP D
Verilen gorsellerden hangisinin listeden hicbir kelimeyle ilgili olmadigini bulmamiz gerekir. Bu
durumda C secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Mira giyecek almak istedigini belirtmistir. Bu durumda D se¢enegi uygun olur. CEVAP D
Cumlelerden hicbiri ile baglantisi olmayan secenegi bulalim. Oscar icin D se¢enegi, Helen igin
C secenegi ve Daniel i¢in de B secenegi uygundur. CEVAP A

Liste icin uygun baslk B olur ¢link taki, elektronik esya ve bunun gibi seyleri alisveris
merkezinde alabiliriz. CEVAP B

. Il numara lunapark anlamina geldigi icin C secenegi dogru olur. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Terry’nin ekmege, Sally’nin mektup géndermeye ve Bella’nin da doktora gitmeye ihtiyaci var.
Bu durumda C segenegi dogru olur. CEVAP C

Polis merkezine kimin gittigini bulmamiz gerekmektedir. Mark bir hirsizlik ihbarinda
bulundugunu soyledigi icin aradigimiz kisi olur. CEVAP C

Carla CD’lerden bahsettigine gore bir mizik magazasinda olmali. Bu durumda D secenegi
dogru cevap olur. CEVAP D

Kuzey evinin yakinlarinda olan yerlerden bahsetmistir. Evinin bir firin ve eczanenin arasinda
ve bir kafenin karsisinda oldugunu belirmistir. Bu durumda A secenegi aradigimiz cevap olur.
CEVAP A

Bir kitapclya, manava ve firina giden Jack’in neler alabilecegini bulalim. B secenegindeki liste
saydigimiz yerlerle bagdasmaktadir. CEVAP B
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TEST 3

Resimdeki yere gitmek isteyen kisi Kenan’dir ¢linkl tablolar gormek istedigini belirtmistir.
CEVAPB

Verilen gorsellere gore climleyi A secenegi uygun sekilde tamamlar ¢linki bu kisinin evinin
yakininda elbise alabilecegi bir yer yoktur. CEVAP A

Bosluktan sonraki cimlede heykellerden ve tablolardan bahsedildigine gore C secenegi (sanat
galerisi) dogru cevap olur. CEVAP C

Tablo gegen hafta bazi 6grencilerin ne yaptiklariile ilgilidir. Buna gore yanhs yorumu
bulmamiz gerekir. A segeneginde ¢cogunun hayvanat bahgesine gittigi belirtilmistir ancak
tabloda hayvanat bahgesine sekiz kisinin gittigi verilmis. CEVAP A

Tablodaki ikinci popliler yeri gosteren segenegi bulmamiz istenmistir. Bu da on kisinin gittigi
sinema olur. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

10.

TEST 4

Karsilikh konusmada bos birakilan yer icin D segenegi uygundur ¢lnki kiyafet almaktan
bahsetmektedirler. CEVAP D

Kevin’in paraya ihtiyaci olduguna gore bankaya gitmesi gerekir. Bu durumda C se¢enegi
climleyi dogru sekilde tamamlar. CEVAP C

Karsilikh konusmaya gore ciimleyi uygun sekilde tamamlayalim. Yakinlarda bir sinemanin olup
olmadigini soran Terry’nin film izlemek istedigini anliyoruz. Bu durumda cevap D olur. CEVAP
D

Tabloya gore yanhs olan yorumu bulalim. Emma manava gitmistir bu nedenle A secenegi
dogrudur, Rose hayvanat bahgesine gitmistir ve bu nedenle C secenegi de dogrudur. Dave
polis istasyonuna gitmis ve bu yorum da dogru. CEVAP B

Gorsellere gore Lora’nin evinin yakinlarinda bir hayvanat bahgesi yoktur. Bu durumda A
secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP A

Karsilikl konusmadan Kevin’in bir ev hirsizligina tanik oldugunu anliyoruz. Bu durumda polis
merkezine gitmesi gerekir. CEVAP B

Cumledeki boslugu tamamlamak icin lunaparkta olan kisiyi bulalim. Resimlerden Jack
oldugunu goriyoruz. CEVAP D

Karsilikl konusmayi tamamlamak i¢in uygun olmayan se¢enegi bulmamiz gerekir. Nick
alisveris merkezine gittigine gore bdyle bir yerde vahsi hayvanlari gremez. CEVAP B

Tablo 100 kisinin sehirde ne yaptiklari ile ilgilidir. Buna gore dogru olan yorumu bulahim. D
seceneginde yaklasik yuzde ellilik bir oranin lunaparka gittigi ve eglendigi belirtilmis. Bu
yorum dogrudur ¢linki tablodaki yiizde 46’lik oran bunu desteklemektedir. CEVAP D

Yanhs bilgi veren kisiyi bulalim. Ruby, bir su¢ duyurusunda bulunmak icin kasaba gidildigini
belirterek yanhs bir agiklama yapmistir. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Resimde bir firin var. Buna gore hangi kisinin firina gitmesi gerekiyor bulalim. Nancy ekmege
ve kurabiyelere ihtiyacinin oldugunu belirtmistir. Bu durumda aradigimiz cevap olur. CEVAP
B

Grace, annesinin basinin agridigini belirttigine gére eczaneye gitmesi gerekir. Bu durumda
dogru cevap A olur. Yani eczaneden agrikesici alasi gerekir. CEVAP A
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TEST 5

Tabloda Sally’nin evinin yakinlarinda alabilecegi seyler verilmis. Buna gore hangi yerin evinin
yakinlarinda olmadigini bulmamiz gerekir. D segenegi aradigimiz cevap olur ¢linki bununla
ilgili bir kelime verilmemistir. CEVAP D

Hiz treni lunaparkta olacagindan aradigimiz cevap D olur. CEVAP D

Verilen tablo bazi insanlar i¢in bulunduklari yerdeki en dnemli yerleri géstermektedir. Buna
gore en az 6nemli olan yeri bulalim. Bu da en dislik orana sahip olan alis-veris merkezleri
olur. CEVAP C

Firina gitmek isteyen kisi Gary’dir. CEVAP B

Jane hasta oldugunu ve doktoruyla goristigini belirtmistir. Bu durumda dogru cevap C olur.
CEVAP C

Chris hayvanat bahgesine gittigine gére orada vahsi hayvanlari gormustir. Bu durumda cevap
D olur. CEVAP D

Iris adh kisinin elektronik esyaya ve mobilyaya ihtiyaci var. Bu durumda D secenegindeki
alisveris merkezi aradigimiz cevap olur. CEVAP D

Emily’nin ilag almaya ihtiyaci olduguna gbre eczaneye gitmesi gerekir. Bu durumda C segenegi
dogru olur. CEVAP C

REVISION (UNITS 1-8)

1.

10.

Karsilikl konusmadaki bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. A secenegi
birinci bosluk icin, D secenegi ikinci bosluk icin ve B segenegi de Uiglincl bosluk igin uygundur.
CEVAP C

Unli bilim insani ile ilgili hangi bilginin verilmedigini bulalim. A secenegi aradigimiz cevap olur
clinki ailesiyle ilgili bilgi verilmemistir. CEVAP A

Verilen listelerden hangi kelimenin yanlis yere yazildigini bulalim. “octopus — ahtapot”
kelimesi “Birds — Kuslar” baslhgi icin uygun degildir. CEVAP C

Julia haber programlarini, arkasi yarin dizileri ve belgeselleri tercih ettigine gore kendisi icin
Channel 15 uygun olur. CEVAP C

Metin icerisinde gecmeyen konuyu bulalim. Metinde hayallerinden ve yapmak
istediklerinden bahsetmis ancak kaygilarindan bahsetmemistir. Bu durumda cevap C olur.
CEVAPC

Bosluklarin higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. A secenegi birinci bosluk icin, ikinci
bosluk icin cevap verilmemis, B segenegi liclinci bosluk icin ve C secenegi de son bosluk igin
uygundur. CEVAP D

Neville adili kisinin rahat ve uyumlu biri oldugunu séyleyen kisi Ramsey’dir. CEVAP A
Dogum glinl partisi dizenlemeyle ilgili verilen ikinci adim pastayi hazirlamak olarak
belirtilmis. CEVAP B

Nelson ilag almaya ihtiyacinin oldugunu belirttigine gore yakinlarda bir eczanenin olup
olmadigini sormustur. Bu durumda cevap B olur. CEVAP B

Kiresel isinma ile ilgili ne yapmamiz gerektigi sorulmus. Bu durumda bosluk icin uygun
olmayan cevabi bulalim. B se¢eneginde dada ¢ok enerji harcamaliyiz denmis. Bu yorum
yanhstir ve karsilikh konusmayi tamamlamak i¢in uygun degildir. CEVAP B



UNIT 9

TEST1

VOCABULARY TEST

1.

10.

11.

12,

13.

14.

TEST 2

Cevremizi korumak icin ne yapmamiz gerektigi sorulmus. Bu durumda bosluk icin A secenegi
uygun olur. CEVAP A

Bosluk icin C secenegi uygundur ¢linkd climle isiklari kullanmadigimiz zaman kapatmaliyiz
seklinde anlamli tamamlanir. CEVAP C

Resim ve son cimledeki agiklama nesli tikenmekte olan hayvanlarla ilgilidir. Bu durumda
bosluk C secenegi ile dogru sekilde tamamlanir. CEVAP C

Hava kirliligini nasil durdurabiliriz seklinde bir soru sorulmus. Bosluktan 6nce gelen kelimeyi
“public transportation — toplu tasima” seklinde tamamlamaliyiz. CEVAP B
Ormansizlastirmayi 6nlemek icin ne yapmaliyiz seklinde bir soru sorulmus. Bu durumda
climlede bos birakilan yeri D segenegindeki kelime tamalar. CEVAP D

Clmle ¢evre sorunlari ve insan saghgi ile ilgilidir. Bu durumda “threaten — tehdit etmek”
aradigimiz kelime olur. CEVAP C

Bosluktan sonra gelen kelimeyi “energy saving bulbs — elektrik tasarruf eden lambalar”
seklinde tamamlayabiliriz. CEVAP A

Kiresel isinmanin tanimi verildiginden bosluk icin uygun segcenek B olur. CEVAP B

Puzzle i¢in uygun olmayan kelimeyi bulalim. 1 i¢in kelime verilmemis, 2 icin C secenegi uygun,
3icin D segenegi uygun, 4 icin B segenegi uygundur. CEVAP A

Gezegenimizi korumakla olan listede verilen cimledeki bosluk icin hangi secenegin uygun
olmadigini bulmamiz gerekir. Olumsuz bir kelime ile basladigi icin B secenegindeki “protect —
korumak” kelimesi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Yanhs olan eslestirmeyi bulalim. “solar change” anlamli bir ifade degildir. Bu durumda
aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Ozon tabakasi bizi glinesin zararli etkilerinden korur, bu ylizden alti gizili kelimenin yerine
“protects” gelmelidir. CEVAP C

Bradly adli kisinin hi¢ agac dikmedigi, toplu tasima kullanmadigi ve cevreyi kirlettigi
belirtildigine gore “eco-friendly — ¢cevre dostu” ifadesi yanls olur. CEVAP A

IV numarali resim — kelime eslestirmesi yanlistir. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.
2.

Cevreyi korumak icin ne yapiyorsun sorusunun cevabi C secenegi olur. CEVAP C

Tablo bazi insanlarin gevreyi korumak icin ne yaptiklari ile ilgilidir. Buna gore cimleyi
tamamlayalim. B seceneginde en ¢ok kisinin ormansizlastirmayi durdurmak istedigi belirtilmis
ve bu yorum dogrudur. Tablodaki en yiiksek oran bunu desteklemektedir. CEVAP B

Metne gore climleyi uygun sekilde tamamlayalim. C segceneginde elektrik ve suyu bosa
harcamamaliyiz denmistir. Metindeki son climleler bunu dogrulamaktadir. CEVAP C

Metinde cevabi olmayan soruyu bulalim. B seceneginde diinyanin en biyik probleminin ne
oldugu sorulmus ancak bunun cevabi verilmemistir. CEVAP B

Diinyayi korumayla ilgili olan listeye hangi segenegin uygun olmadigini bulalim. A se¢enegi
aradigimiz cevap olur ¢iinki fosil yakitlarinin kullaniimasi séylenmis. CEVAP A
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10.

TEST 3

Cevre kirliliginden bahseden kisiyi bulmamiz gerekir. Bu kisi Steven’dir. CEVAP D
Ormansizlastirma ile ilgili bir kampanya A se¢eneginde verilmistir. CEVAP A

Agac ekme asamalari verilmistir. Yonergede son asamayi gosteren gorseli bulmamiz
istenmistir. CEVAP D

Karsilikl konusmadaki bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. B secenegi
birinci bosluk i¢in, A segenegi ikinci bosluk icin ve C segenegi de li¢lincl bosluk icin uygundur.
CEVAPD

Cevre sorunlari ile ilgili olan liste icin IV Numara uygun degildir. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.
2.

10.

TEST 4

D secenegindeki eslestirme yanlhstir. Metal kutusu icin elbise gorseli verilmistir. CEVAP D
Daha iyi bir dlinya icin ne yapilmali seklinde bir soru sorulmustur. C secenegi boslugu anlamli
sekilde tamamlar. CEVAP C

Metin ormanlari yok etmenin olumsuz etkilerinden ve bu durumda yapilmasi gereken
seylerden bahsettiginden B secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

Metne gore dogru olan secenegi bulalim. A seceneginde diinyamizda 6nemli bir problemin
oldugu soylenmis. Bu yorum dogrudur ¢linkii ormanlari yok etmenin ¢ok kéti sonuglar
doguracagi belirtilmistir. CEVAP A

Grafik cevreyi korumak i¢in yapilmasi gereken seylerle ilgili. Buna gore ciimleyi uygun sekilde
tamamlayan se¢enegi bulalim. A segeneginde su tasarrufunun geri dontisimden daha 6nemli
oldugu belirtilmis. Bu yorum dogrudur. CEVAP A

Listeye gore B secenegi uygun olur ¢linki zirai ilaglari kullanmamamiz gerektigi listede
belirtilmistir. CEVAP B

Bu kisilerin hangi soruya cevap verdiklerini bulalim. Cevaplar hava kirliligini 6nleme yollariyla
ilgili oldugundan B se¢enegi dogru olur. CEVAP B

Her ikisi icin B secenegi dogru cevap olur. ikisi de toplu tasima kullanmamaktadirlar. CEVAP B
B secenegi cevreyi korumayla ilgili bir slogan olamaz ¢linkii suyu bosa harca denmistir. CEVAP
B

Bathilda hic tolu tasima kullanmadigini sdyleyerek diinyayi korumayan bir davranista
bulunmustur. CEVAP C

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Tablo ¢evreyi korumayla ilgili bir arastirmanin sonucunu vermektedir. Yasli ve geng insanlar
Uzerinde yapilan bu arastirmaya gore ciimleyi uygun sekilde tamamlamamiz gerekir. B
seceneginde genclerin yashlardan daha ¢ok agac diktikleri belirtilmis. Bu yorum dogrudur.
CEVAP B

Tabloya gore en fazla yasli insanlarin yaptigi etkinligi bulalim. Bu da toplu tasima kullanimi
oldugunu bize gosterir. Toplu tasima da ¢evre kirliligini dnleme ile ilgili oldugundan aradigimiz
segenek A olur. CEVAP A

Poster icin en uygun slogani bulalim. Geri donlisiimle ilgili oldugu i¢in B se¢enegi dogru olur.
CEVAPB
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TEST 5

Tabloya gore uygun secenegi bulalim. C seceneginde verilen agiklamada Sheila’nin geri
donidstim yapmadigi ancak elektrik tasarrufu yaptig belirtilmistir. Bu yorum dogrudur.
CEVAP C

Metinde Teresa adli kisinin toplu tasima kullandigi, agac diktigi ve geri donlsiim yaptigi
belirtilmistir. D segceneginden bahsedilmemistir. CEVAP D

Verilen metne goére climleyi uygun secenekle tamamlayalim. A segcenegi aradigimiz cevap olur
¢linkli metinde insanlar bilinglenirse ¢cevreyi koruyabilirler seklinde bir agiklama yapilmistir.
CEVAP A

Kiresel isinmanin arkasindaki nedenlerin sorgulandigi karsilikli konusmayi B secenegi uygun
sekilde tamamlar. CEVAP B

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. C se¢enegi birinci bosluk icin, B
segenegi ikinci bosluk icin ve A segenegi de son bosluk igin uygundur. CEVAP D

Helin kiresel isinmanin sebeplerinden bahsettigine gére buna uygun konusma balonunu
bulalim. D secenegi bu durumda dogru olur. CEVAP D

Her iki listede bir hata vardir. Birinci listede ¢evre igin kotii olan ve ikinci listede iyi olan
aktiviteler siralanmis. B secenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP B

REVISION (UNITS 1-9)

1.

%

10.

Bu kisilerin hangi soruya cevap verdiklerini bulalim. Cevreyi koruma yéntemlerinden
bahsedildigi icin D se¢enegi aradigimiz cevap olur. CEVAP D

Karsilikl konusmaya gére dogru yorumu bulalim. B segenegi dogrudur ¢linkii Dave adli kisinin
firindan pastayi almasi gerektigi belirtilmistir. CEVAP B

Hangi kisinin birinin fiziksel 6zelliklerinden bahsettigini bulalim. Mathew, kiz kardesinin
fiziksel 6zelliklerinden bahsetmistir. CEVAP B

Metinde cevabi gegmeyen soruyu bulalim. D se¢enegi aradigimiz cevap olur ¢linkii North
metinde kiminle kapma gittigini belirtmemistir. CEVAP D

Mozart hakkinda hangi konudan bahsedilmedigini bulalim. C segenegi aradigimi cevap olur
¢linkli metinde Uinlii mizisyenin egitiminden bahsedilmemistir. CEVAP C

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. C segenegi birinci bosluk icin, D
secenegi ikinci bosluk icin ve B se¢cenegi de son bosluk icin uygundur. CEVAP A

Haberleri yarisma programlarina tercih eden kisi Tony’dir. CEVAP A

Egitimle ilgili yorum yapan kisi Vera’dir. CEVAP D

Gelecekle ilgili yapilan olumsuz tahmini bulmamiz gerekir. [ll Numara’da robotlarin okullarda
popiler olacaklari, ancak yardimsever ve arkadas canlisi olmayacaklari belirtilmis. CEVAP C
Bosluklari uygun sekilde tamamlayan secenegi bulalim. D se¢cenegi bosluklari anlaml sekilde
tamamlar. CEVAP D
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TEST 2

Bosluk icin B secenegi dogrudur. Giines sisteminde kag gezegen oldugu sorgulanmis. CEVAP B
Bosluk icin A segenegi uygun olur ¢linki diinyamizin yizeyinin nasil oldugu sorgulanmustir.
CEVAP A

Merkir ve Vends ic¢ (inner) gezegenlerdir. Bu durumda C secenegi boslugu uygun sekilde
tamamlar. CEVAP C

Riizgar uzaya bir uzay araci ile yolculuk etme hayalinden bahsetmistir. Bu durumda ciimleyi D
secenegi uygun sekilde tamamlar. CEVAP D

Gunes sistemindeki bitlin gezegenler giinesin etrafinda doénerler. Bu ylizden C segenegindeki
“yoriingede donmek” anlamina gelen “orbit” kelimesi ciimleyi dogru sekilde tamamlar.
CEVAP C

Bizim gezegenin bir uydusu var. Bu durumda “uydu” anlamina gelen “satellite” kelimesi
bosluk icin uygun olur. CEVAP A

Kicuk gezegenlere “dwarf planets” yani “clice gezegenler” denir. Bosluk icin B se¢enegi
uygun olur. CEVAP B

Daha iyi bir diinya icin insanlar giines enerjisi kullanmali. Bu durumda bosluk i¢in C segenegi
uygun olur. CEVAP C

Listede gezegen isimleri siralandigindan uygun baslk C seceneginde verilmistir. CEVAP C
Bosluk icin uygun olmayan se¢enek D’dir ¢linki diger Gglin gezegen ismidir. “mission - 6zel
gorev, misyon” kelimesi uyumsuzluk géstermektedir. CEVAP D

Gorselde glines sistemi verildiginden D segenegi bosluk icin uygun olur. CEVAP D

iki bolimi dogru sekilde eslestirmek icin A secenegi uygun olur. CEVAP A

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan kelime B se¢enegidir. C se¢enegi birinci bosluk icin, D
secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de lglincl bosluk icin uygundur. CEVAP B

Tuhaf olan alti cizili kelime “comet” ¢linki Pluto bir kuyruklu yildiz degildir. CEVAP B

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Cocuklar Jupiter gezegeni ile ilgili bilgiler vermislerdir. Bu durumda D secenegindeki soruya
cevap vermis olurlar. CEVAP D

Verilen tabloya gore dogru cevabi bulalim. A se¢eneginde Jupiter’in Glines’e Neptin’den
daha yakin oldugu belirtilmis. Bu bilgi dogrudur. CEVAP A

Verilen bilgilere gére ciimleyi uygun sekilde tamamlayalim. B segenegi aradigimiz cevap olur
¢clinkl VenUs’lin Glines’e Jlipiter'den ve bizim gezegenimizden daha yakin oldugu belirtilmis.
Verilen bilgilerde de Veniis’in Glines’e en yakin ikinci gezegen oldugu séylenmis. CEVAP B
Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. B segenegi birinci bosluk igin, C
secenegi ikinci bosluk icin ve D se¢enegi de son bosluk icin uygundur. CEVAP A

Tablo gezegenlerin biyulkliklerini géstermektedir. Buna gore yanlis yorumu bulahm. B
seceneginde bizim gezegenimizin Merkilr’den daha kigik oldugu belirtilmis. Bu bilgi yanhstir.
CEVAPB



6.

10.

TEST 3

Uranis gezegeni ile ilgili verilen bilgilere gore dogru secenegi bulalim. C seceneginde bu
gezegenin yirminin Gstiinde uydusunun oldugu belirtilmis. Bu bilgi dogrudur ¢linkii metinde
27 uydusunun oldugu bilgisi var. CEVAP C

Metinde cevabi gecmeyen soruyu bulalim. D seceneginde bu gezegenin ortalama ylizey
sicakhginin ne kadar oldugu sorulmus. Bunun bilgisi yoktur. CEVAP D

Tabloya gore dogru yorumu bulalim. A se¢eneginde gezegenimizin uydusunun azami ylizey
Isisinin Mars’in yiizey isisindan ylksek oldugu belirtilmistir. Tablo bu yorumu
desteklemektedir. CEVAP A

Yanlis bilgi veren iki cocuk Hakan ve Sila ¢link(i Hakan Jupiter’in bir yildiz oldugunu ve Sila da
glines sistemimizde sekiz tane kuyruklu yildi oldugunu belirtmistir. CEVAP C

Gezegenimizin uydusundan bahsedilmistir. Bu durumda D secenegi dogru olur. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

10.

TEST 4

Verilen bilgilere gére hangi sorunun cevabinin olmadigini bulahim. A, C ve D segenekleri icin
bilgi verilmistir. B secenegindeki sorunun cevabi icin bilgi verilmemistir. Bu secenekte tnli
astronotun nerede 6ldiigi sorulmustur. CEVAP B

Verilen bilgiler Venis gezegeni ile ilgilidir. CEVAP C

Steve D secenegindeki soruyu sormustur. Bu secenekte Mars’ta hayat olup olmadigi
sorgulanmistir. Oscar cevap olarak herhangi bir kanitin olmadigini belirtmistir. CEVAP D
Tina’nin verdigi cevaplarla ilgisi olmayan soruyu bulalim. A seceneginde genel olarak
gezegenlerle ilgili ne bildigi sorulmus. Cevaplarda ise bir gezegene 6zel cevaplar verildiginden
aradigimiz cevap A olur. CEVAP A

Neptiin ile ilgili hangi konuda bilgi verilmedigini bulalim. A, C ve D seceneklerindeki
konulardan bahsedilmis ancak B segeneginde dénme ve ekseni ile ilgili bilgi verilmemistir.
CEVAPB

Verilen gorsele gore dogru yorumu bulalim. C secenegindeki Neptiin’ln bir dis gezegen
oldugu bilgisi dogrudur. CEVAP C

Verilen tabloya gbére dogru secenegi bulalim. D secenegindeki Vents'lin diinyamizdan daha
sicak oldugu yorumu dogrudur. CEVAP D

Verilen bilgiler Mars ile ilgilidir. “Red Planet — Kizil Gezegen” Mars i¢in 6énemli bir ipucudur.
CEVAP B

Gunes ile ilgili bilgiler verildiginden cevap C olur. CEVAP C

Verilen bilgilere gore yanlis yorumu bulalim. D secenegindeki bu gezegenin kiiclik oldugu
bilgisi yanlistir. CEVAP D

NEW GENERATION QUESTIONS

1.

Mesafe ile ilgili konusan cocuk Nick’tir. Merkiir'iin Glines’e en yakin gezegen oldugunu
belirtmistir. CEVAP D

Verilen tabloya gbére dogru olan yorumu bulalim. D secenegindeki Pliton’un bizim
gezegenden uzak bir gezegen oldugu bilgisi dogrudur. CEVAP D

Aciklamada evrenin biylkligl ya da capiyla ilgili bilgi verilmemistir. Bu durumda cevap C
olur. CEVAP C



10.

TEST 5

Bosluklardan hicbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. C secenegi birinci bosluk icin, D
secenegi ikinci bosluk icin ve A secenegi de lglincl bosluk icin uygundur. CEVAP B

Verilen metne gore dogru olan yorumu bulalim. D secenegindeki Satirn’Gnin Diinya’dan
daha buyik oldugu ifadesi dogrudur. Metin icerisinde ikinci bliylk gezegen oldugu bilgisi
verilmistir. CEVAP D

Gunes ile ilgili bilgiler verilmistir. C secenegindeki asiri derecede sicak oldugu bilgisi dogrudur.
CEVAP C

Urands ile ilgili verilen bilgilere gore dogru yorumu bulahm. C secenegindeki yirminin
Uzerinde uydusu var bilgisi dogrudur. CEVAP C

Verilen bilgiler gezegenimiz ile ilgilidir. CEVAP B

Titus, Mars’ta hayat var mi diye sormustur. Marta olumsuz cevap vermistir. Bu durumda C
segenegi aradigimiz cevap olur. CEVAP C

Pluton ile ilgili yanlis cevap veren kisiyi bulalim. Jale, Pliton’un bir kuyruklu yildiz oldugunu
soyleyerek yanlis bilgi vermistir. CEVAP A

REVISION (UNITS 1-10)

1.

10.

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan secenegi bulalim. B se¢enegi birinci bosluk igin, D
secenegi ikinci bosluk icin ve C se¢enegi de U¢linci bosluk icin uygundur. CEVAP A

Grafik bazi genglerin favori sporlarini gostermektedir. Bu duruma gore C secenegindeki
ylzmenin tenisten daha popller oldugu agiklamasi climledeki boslugu dogru sekilde
tamamlar. CEVAP C

Unlii bilim adamu ile ilgili bahsedilmeyen konu evlilik oldugundan aradigimiz cevap D olur.
CEVAPD

Cevabi olmayan soruyu bulalim. A segenegi icin Kevin, C segenegi Dave i¢in ve B segenegi de
Lora icin uygundur. Sally i¢in soru verilmemistir. CEVAP D

Nancy adl kisi a¢ olmadigini (I'm full.) belirttiginden aradigimiz cevap C olur. CEVAP C

Helen adli kisinin ilaca ihtiyaci oldugu belirtilmis bu durumda bu kisinin bir eczaneye gitmesi
gerekir. CEVAP B

Merkiir gezegeni Mars’tan ve diinyamizdan soguk ise A segcenegi aradigimiz cevap olur. B
secenegini agiklamaya gore hemen elersek mantik yiriterek hemen sonuca ulasabiliriz.
CEVAP A

Gezegenimizi korumak igin ne yapmaliyiz sorusu sorulmus. Buna gbre soruya uygun cevap
vermeyen kisi Jane olur. Kendisi kiiresel isinmanin etkilerini arttirmaliyiz seklinde bir agiklama
yapmistir. CEVAP D

Ruby gezegenimizin gelecegi ile ilgili kaygilarindan bahsettiginden C secenegi bosluk icin
uygundur. CEVAP C

Bosluklardan higbiri icin uygun olmayan segenegi bulalim. C segenegi birinci bosluk i¢in, D
secenegi ikinci bosluk icin ve B segcenegi de son bosluk icin uygundur. CEVAP A



